Letní tsunami
Když jsme byli toto léto u moře, jednoho dne jsme šli na pláž. Byl to den jako každý jiný, ale tentokrát jsme asi v půlce cesty ucítili slabé zemětřesení, takže jsme se vrátili zpátky do apartmánu a čekali jsme, jestli bude další. Naštěstí už žádné nebylo, a tak jsme vyrazili zpátky na pláž a všechno dobře dopadlo.

Minulé léto u moře jsme byli na pláži a já jsem byl ve vodě. Chvíli jsem tam plaval, ale najednou se k nám začalo blížit asi 3,5 metrů velké tsunami, tak jsem se snažil vylézt z vody, ale nestihl jsem to. Musel jsem zadržet dech na 15 sekund a vyplavat z vody ven. Když jsem vylezl z vody, všechno na celé pláži bylo mokré, a tak všichni, co tam byli, šli okamžitě pryč, ale nikomu se nic nestalo.
Bylo to v sobotu anebo v neděli,
když čápi po nebi
za moře letěli?
Co na tom záleží?
Stejně jsme prohráli.
Léto nám v zobáku
Odnesli do dáli.
Červen je zas na výlety,
Jdeme na hrad mnohaletý.
V lese voní jahody,
Zvou nás k sobě na hody.
Stefan Stanivukovič VI.A
Léto v Praze

„Maminko! Vezmu Amadea ven!“

„Tak hlavně opatrně!“

Vyšla jsem a Amadeus se mnou. Byla teplá letní noc a já jsem směřovala k potůčku. Tam vždy strávím noc hleděním do potůčku a házením žabek. Ale tuto noc jsem tam viděla někoho jiného než sebe samu. Naříkala a plakala. Už jsem poznala, že je to děvče. 

„Proč pláčeš u mého potůčku, když je bezstarostné léto?“

„AAAA! Kdo jsi?“

Evidentně se mě lekla.. Asi ještě nikdy neviděla ducha.

„Jsem Emílie a je mi 212 let. Jsem duch. Zemřela jsem v roce 1804 kvůli kontaminované vodě, která  byla v celé Praze. Žádná jiná voda nebyla celých několik měsíců. Přežilo jen málo lidí. Moje maminka byla operní pěvkyně a hrála hlavní role v divadelních představeních.“

„Páni! Já jsem Nikol a je mi 12. Brečím, protože tatínek zemřel, máme málo peněz a budeme se muset stěhovat. Slyšela jsem, že tahle voda je kontaminovaná ještě z dob, kdy jsi žila ty. Tak jí vypiju pořádný kýbl a nebudu mít už nikdy v životě starosti.

„To nedělej. Ani nevíš, co říkáš. Tyto starosti přejdou. Já jsem si také nevybrala smrt. Prosím, můžeme být kamarádky. Snad se ještě uvidíme.

Odběhla jsem jako laň domů. Máma si o mě dělala starosti. Řekla jsem jí, že se Amadeus zatoulal a musela jsem toho neposedného kocourka hledat. Šla jsem do postele, Amadea a Ludwiga jsem si vzala s sebou. Přemýšlela jsem o té zvláštní dívce. Za pár dní jsem ji pozvala s maminčiným svolením k nám domů. Nikol řekla mámě o problémech s bydlením. Ona navrhla, že by se mohly s její maminkou nastěhovat k nám. A taky se tak později stalo.. S Nikol jsme se každý den vídaly. Užívaly jsme si spolu celé léto. A taky jsem si začala zvykat na moderní svět. A tak se mi změnil celý život (nebo smrt)?

Alžběta Šimova VI.A
Léto versus zima

Jednou, už kdysi dávno, se léto začalo dohadovat se zimou, kdo je oblíbenější. „To mě mají lidé radši,“ říkala zima, „ jsem studená a lidé můžou nosit kabáty a teplé oblečení.“ „Ne, to já jsem oblíbenější. Se mnou je teplo a lidé můžou nosit trika s krátkým rukávem a dokonce i plavky.“ A tak se léto a zima hádaly. K létu se přidalo jaro, k zimě zase podzim. Aby léto zvítězilo, dalo lidem pláže, na kterých se mohli opalovat, koupat se v moři. To se ale nelíbilo zimě, protože najednou všichni měli radši léto než ji. A tak zima dala lidem sáně, aby se mohli vozit po zasněžených kopcích. Lidé si díky tomu oblíbili zase zimu. Léto bylo naštvané, že zima má něco lepšího a že je teď oblíbenější. Jaro ale dostalo skvělý nápad. V létě bude tak teplo, že se lidé budou moci koupat v bazéně nebo moři každý den. Lidem se to moc líbilo, a tak měli radši zase léto. Jenomže podzim měl taky dobrý nápad. Dát lidem tak velkou zimu, že budou pod sněhem všechny kopce a půjde na nich skvěle sáňkovat. Lidé si hned vzali sáňky a šli sjíždět kopce. Měli radši zimu. Léto si jen zoufale povzdychlo a zima si užívala. Najednou léto napadlo, co kdyby si lidé mohli stavět hrady z písku. Není to sice nic moc, ale mohlo by to vyjít. A tak to léto udělalo. Zima byla zapomenuta, všichni mluvili jen o létu. „To je mi, ale pěkná hloupost stavět hrady z písku, “zlobila se zima, „ale když oni takhle, tak já můžu taky.“ Dala lidem stavění sněhuláků. Lidé ji měli zase rádi. A takhle to šlo pořád dokola. Až jednoho dne už neměli lidem co dalšího dát. A museli se smířit s tím, že někdo má radši zimu a někdo zase léto. A protože se s tím zima a léto nesmířily hodně dlouho, máme v létě i v zimě hodně věcí, kterými se můžeme zabavit.

Natálie Bartáková VI.A
Už je tady léto,

jak motýlek vzlétlo,

sluníčko na nebi září,

usměvavou zlatou tváří.

Ayesha Iman VI.A

Moje prázdninové léto

Toto léto bylo ze všech nejkrásnější. Slunce krásně svítilo. Jela jsem do Makedonie, myslela jsem, že to v tom autě nevydržím, ale nakonec jsem to zvládla.

Skoro každý den jsem jezdila na kole a někdy zas na bruslích. A každý večer jsem se koukala na hvězdy, byly nádherné, krásně svítily a jednoho večera padala hvězda, bylo  to nádherné. Druhý den jsem šla na narozeninovou oslavu, bylo to tam suprový.

Uběhly už tři neděle a já jsem se musela vrátit zpátky do Česka, protože mi začínalo soustředění. Jeli jsme až do Otrokovic, byli jsme tam celý týden, bylo to tam úžasné. Až na to běhání, posilování a cvičení, ale já jsem si to užila. Tréninky jsme měli dvakrát denně, každé odpoledne jsme chodili do bazénu, bylo to boží. A já jsem si to krásně užila. Toto soustředění bylo nejlepší, co jsem měla. Tohle léto bylo nejkrásnější ze všech. :)

Bojana Stojanovska VI.A

Letošní léto bylo velmi pěkné. Netrpělivě jsem čekal na den, kdy pojedeme na prázdniny do přímořské vesnice Ília, kam jezdíme každé léto. Nemohl jsem se dočkat svých kamarádů, Stéfana, Evanthie, Angela a všech ostatních dětí z vesnice.

Bylo to 15. srpna, slunce pálilo a bylo velmi teplo. Nemohl jsem se dočkat  našeho  odjezdu z Atén, protože už jsem se ve městě hodně nudil, prázdniny u nás v Řecku jsou 3 měsíce.

Když jsme přijeli na místo, začal jsem být trochu nervózní, jestli tam budou moji kamarádi. Rychle jsem vystoupil z auta a rozběhl jsem se na pláž je hledat, ale tam nikdo z nich nebyl. Když jsem je tam nenašel, šel jsem pomoci svým rodičům. Potom jsem se šel projít po vesnici. Tam jsem narazil na staršího bratra svého kamaráda Stéfana. Řekl mi, ať jsem v 6 odpoledne na školním hřišti, kam jsme chodili odpoledne všichni. Tak jsem jako každé léto předtím byl v 6 odpoledne na hřišti. Přišel i Stéfanos a všichni moji ostatní kamarádi a hráli jsme fotbal. Po fotbale jsme se domluvili, že se po večeři potkáme v 9 večer na pláži. Na pláži jsme potom hráli různé hry. A to se dělo celých 10 dní.

Hrozně bych si přál, aby naše prázdniny trvaly o trochu více. Těch pár dnů do začátku školy uběhlo rychle. Každé odpoledne jsem chodil se svými kamarády v Aténách hrát fotbal a basket.

Tavantzis Vasilis VI.A
Nevítaná návštěva

V létě na dovolené v  Jeseníkách na neoplocené zahradě za chatou byly slyšet zvláštní zvuky. Chata se nacházela na odlehlém místě na kraji lesa a slunce začalo zapadat. Bylo slyšet hlasité dupání, pak něco jako chrochtání, to všechno vycházelo z nejzapadlejší části zahrady. Tou dobou jsme večeřeli v chatě a potom jsme se chtěli jít vykoupat a spát. Nejprve jsme si mysleli, že se nám to možná i zdá. Zvuky se začaly přibližovat a z chaty nebylo nic vidět, protože se venku už setmělo. Venku nebylo žádné osvětlení, a tak jsme skrz okna svítili baterkou, ale stále jsme nic neviděli. Celé to trvalo snad hodinu. Nakonec jsme přesvědčili tátu, aby se šel podívat ven. Opatrně a potichu otevřel dveře a posvítil si baterkou. K našemu překvapení asi deset metrů od dveří stálo divoké prase a koukalo se přímo na nás. Po chvíli se otočilo a odběhlo do nedalekého křoví, kde už nebylo vidět.   Druhý den jsme zjistili, že divoké prase hledalo zbytky pečiva a ovoce, které jsme tam nechali pro ptáčky a jinou zvěř.

Klára Formanová VI.A

O prázdninách jsem jela k tátovi do Blovic na statek, pořádal se tam tábor, který trval dvacet jedna dní. Hráli jsme spoustu her a chodili jsme se koupat do rybníka. Bydleli jsme ve stanech s podsadou, chodili jsme na túry, byla to zábava. Na konci tábora bylo celotáborové ohodnocení, já skončila jako jedenáctá z dvaceti jedné. Po skončení tábora jsem zůstala u táty na statku a jezdili jsme na vyjížďky na koních. Pak jsem jela do Prahy za maminkou, udělali jsme si prázdniny v Praze. Chodily jsme plavat, šly jsme do kina a jezdily jsme na kolečkových bruslích.

Byly to super prázdniny.

Tereza Bradnová VI.A
Léto

Léto bývá nejlepší,

prázdniny zas nejsladší.

Nosím krátké rukávy

brácha zase sandály.

Jíme hodně zmrzliny

a děláme kraviny.

Na táboře prima je

každý si ho užije.

A u moře v klubíku

hrajou super muziku.

Než se člověk naděje

prázdninám hned konec je.

Tereza Dlouhá VI.B

Na Lipně

Lipno a naše rodina patří k sobě. Táta s mamkou tam jezdili ještě před tím, než se jsme se s bráchou narodili. A teď tam jezdíme každý rok celá rodina. Je to taková sportovní dovolená. Letos to bylo ještě zábavnější než kdy jindy. Byla totiž olympiáda a na Lipně byl Olympijský park Rio – Lipno.

Šli jsme tam hned v neděli a bylo to super. Nejdřív jsme se šli kouknout, co tam vše je, a pak to začalo. V první hale byl šerm, tak jsem si to šla s mamkou vyzkoušet. Půjčili nám speciální oblek, přes který je napojení na kabel, který zaznamenává zásah, také přilbu, rukavice a kord. Dost mě to bavilo. Potom jsme šli na skákadlo z věže, z níž se skákalo do obřího nafukovacího polštáře. 

V pondělí jsme měli objednaný raft na divokém kanále pod přehradou. Bohužel ale pršelo, ale to nám nevadilo, protože jsme byli stejně mokří, jak to cákalo. Půjčili nám tam neopreny, neoprenové boty, vestu, helmu a o pádle ani nemluvím. A už jsme šli nebo spíš jeli a cákalo to hodně. Někdy jsme jeli i pozadu. Měli jsme hrozně hodnou kormidelnici. Jeli jsme třikrát. 

A v úterý jsme šli zase do toho parku. Byli jsme tam ještě na běžecké dráze, každý, kdo doběhl sprint na 50 metrů, tak dostal medaili. A pak jsme jeli domů.

Kristýna Jedličková VI.A  
Letní zážitek

Byl krásný letní den. Sluníčko svítilo a ptáčci venku zpívali. Bylo hrozné teplo, já jsem byla doma a neměla jsem co dělat. Tak jsme se s kamarádkami rozhodly, že půjdeme na procházku tak, aby se to rodiče nedozvěděli. Šly jsme ven a procházely jsme se, zpívaly a tančily. Bylo to veselé.  Při cestě  domů kamarádku napadlo, že bychom zašly na šlapadla. Vybraly jsme si loďku a jely. Voda byla tak čistá, že jsme pod ní viděly plavat i rybičky. Kamarádka se rozhodla, že chytí jednu rybičku. Naklonila se a náhodou spadla do vody. Hrozně jsme se jí smály. Ale hned poté jsme jí  pomohly ven a snažily jsme se co nejrychleji jí na sluníčku usušit oblečení. Všechny jsme se velmi pobavily. Poté, co uschlo oblečení, se kamarádka převlékla a šly jsme domů.

Byl to krásný nezapomenutelný letní zážitek. 

Ani Afrikyan VI.A
Prázdniny Sherlocka Holmese 
Bylo krásné ráno, Sherlock Holmes pojídal u okna svůj oblíbený ham and eggs (hemenex). Poohlédne se za sebe a vidí doktora Watsona, ten říká: „Sherlocku, vypařila se chalupa v Bílé Třemešné.“ S chalupou zmizel i její majitel Karel, jeho manželka Jitka zůstala a prosí nejlepšího detektiva všech dob, aby jí manžela a chalupu pomohl najít. Říkala, že chalupa i s Karlem zmizela, když byla na nákupu. Sousedi si všimli, když odjížděli na delší čas na prázdniny, že k chalupě viděli přijíždět bagr, bagrista měl na hlavě černou kuklu, zahlédli jen jeho zářivě modré oči. A prsten s obrovským smaragdem. Děti sousedů ještě dalekohledem spatřily na prstenu písmena JK, ale než se začalo něco dít, rodina odjela pryč. Karlovi kamarádi měli přijít na oběd, ale když přišli, tak už dům na svém místě nestál. Zahlédli jen stopy bagru. Jitka mi řekla, dí Watson, že jí Karel před odchodem na nákup pověděl, že se chystá opravovat střechu. Sherlock Holmes si zapálil svou dýmku a vydal se na místo činu. Když dorazil na místo, kde místo chalupy zel vybagrovaný kráter v zemi, zjistil, že na místě nejsou jen stopy bagru, ale i těžkého nákladního auta. Co si však pachatelé nevšimli, náklaďáku spadla poznávací značka 3H3 99 99. Sherlock Holmes si značku vozu prověřil na dopravním inspektorátu ve Dvoře Králové a zjistil, že náklaďák patří stavební firmě Jindřich Kotlík, která vlastní i několik bagrů. Také zjistil, že Jindřich Kotlík je velmi známým zbohatlíkem, který obchoduje i se zlatem a drahokamy. Sherlock Holmes tedy vyzval doktora Watsona, aby s ním šel si Kotlíkovu firmu proklepnout. „Jistě, drahý příteli,“ usmál se lehce pod vousy doktor Watson, tuše, že v Holmesově mysli zraje řešení detektivního problému, a vyrazili na cestu. Když dorazili do firmy Kotlík a Kotlík, zeptali se recepční, kde by našli ředitele firmy pana Kotlíka. Ta jim řekla, že jeho kancelář má číslo 33. Vyhledali tedy onu kancelář, zaťukali a vešli. Sherlock řekl: „Dobrý den, pane Kotlíku, jsem moc rád, že vás poznávám. Chtěl bych vědět, co jste dělal včera před dvanáctou hodinou v Bílé Třemešné?,“ zahartusil Holmes. Jindřichu Kotlíkovi spadla brada: „To si mně s někým pletete, já jsem včera v Bílé Třemešné vůbec nebyl.“ Sherlock ale zakroutil hlavou a zaduněl: „Tak nám ukažte svoje ruce!“ Jindřich Kotlík se vyděsil, a netuše Holmesův plán, si schoval ruce za záda. Netušil totiž, že doktor Watson stojí za jeho pracovním stolem. „Ha, to je ten prsten se smaragdem, drahý Holmesi, v němž je vyryt monogram JK!“ „Výborně, drahý příteli Watsone! A teď, milý pane Kotlíku, nám prozraďte, kde je chaloupka z Bílé Třemešné, pan Karel, proč jste chaloupku ukradl, vy bídný zlosyne!“ Jindřichu Kotlíkovi se roztřásly nohy i ruce a začal se potit. „Ukradl jsem ji, protože je to nejkrásnější chalupa v okolí, kterou jsem chtěl prodat za velké peníze, ale pan Karel mi ji nechtěl za žádných okolností prodat. Tak jsem si vyčíhal okamžik, kdy odjížděli na nákup, ale nevšiml jsem si, že pan Karel zůstal doma. Nečekal jsem, že mě tak snadno a rychle někdo odhalí. Chalupu mám ve své firemní hale,“ kroutil se podezřelý stavitel. „Ha, a kde schováváte pana Karla, vy bídný hříšníku?,“ zamračil se doktor Watson. „Ale milý příteli, vy ještě nevíte, že pan Karel je svázaný ve své chaloupce. On by ji přeci nikdy neopustil,“ odtušil Sherlock Holmes. Doktor Watson zavolal kriminálního komisaře Antonína Kracmara, který proradnému staviteli zacvakl na rukou želízka a přikázal staviteli Kotlíkovi, aby nařídil podřízeným vrátit chaloupku zpět na své místo do Bílé Třemešné. Rozluštění případu ztracené chaloupky netrvalo Holmesovi ani půl dne. Jitka se Karlem se radostně objali, poděkovali Sherlocku Holmesovi a doktoru Watsonovi a pozvali je o víkendu na pečeni a buchty. 

Majda Hrbáčková VI.B
Slunce, voda, příroda,

to je letní pohoda,

kolo rychle vytáhneme

k vodě párkrát pošlapeme,

relaxovat budeme,

a koupat se půjdeme.

Počasí už jasně hlásí,

že je chvíle na klobásy,

zpěv ptáků srdce rozveselí,

přesně tak jak v létě loni.
Sofja Sokolova VI.B
Léto s obrem

V jedné jeskyni za horami žil obr a ten se jmenoval Mračoun. A ten Mračoun nesnášel léto. Vždycky, když Mračoun věděl, že se blíží léto, zalezl si do své jeskyně a zůstal ve své jeskyni až do podzimu. A potom, když nastala zima, pro Mračouna  nastaly nejšťastnější dny v roce.  Mračoun si přál, kdyby šlo nějak zařídit, aby byla jenom zima. Další dva dny o tom  Mračoun přemýšlel a říkal si, co kdyby zašlo Slunce za mrak, pak by už nesvítilo, to by bylo skvělé. A druhý den se Mračoun probudí a nic mu neprosvítá do jeskyně. Mračoun rychle vstal a podívá se ven ze své jeskyně a najednou vidí, Slunce nikde! Mračoun se usmál jako ještě nikdy, ale i když byl šťastný, něco tu nesedělo. Všechny rostliny uvadly, tráva uschla, zkrátka to bylo divné. Mračoun přemýšlel a něco ho napadlo. Nebylo tu žádné Slunce. Znova se zamyslel. Možná, že  Slunce k životu potřebujeme. A tak se z Mračouna stal rozumný a usměvavý obr.

Klára Honzíková VI. A
Začalo léto a my s rodiči jsme byli domluveni, že budu na dva měsíce u babičky v Chorvatsku, ale ono to nějak nevyšlo. Takže jsem byl jeden měsíc v Česku. Hrál jsem skoro každý den tenis, chodil jsem na různý výlety se strejdou, pomáhal jsem tátovi a dělal jsem spoustu dalších věcí. Dny rychle plynuly a byl čas odjet do Chorvatska. Táta a máma bohužel nemohli, tak mě odvezl strejda. Byla to dlouhá cesta. Když jsme tam přijeli, tak tam na mě čekala i sestřenice, dokonce za pár dní přijel i bratranec, se kterým jsem se neskutečně moc bavil. Chodili jsme na bazény, na různý památky a tak dále. Strejda měl v plánu jet k moři a zeptal se mě, jestli pojedu taky, ale já nechtěl, protože jsem chtěl trávit čas s bratrancem a sestřenicí, které málokdy potkávám. Začal se blížit konec prázdnin, proto jsme se vrátili zpátky do Čech. I když to nebyly nejlepší prázdniny, tak jsem si je užil a bylo to SUPER! 

Martin Berisha VI.A

Léto přišlo po roce,

sluníme se na dece.

Matračky se nafukují,

děti s chutí nakukují.

Relaxace na vodě,

tak je člověk v pohodě!

Na obloze nebe jasné,

sluníčko a vše je krásné.

Léto dává lidem radost,

chutě, úsměv, všeho za dost.

Sluníčko je léta dítě,

zaručeně pobaví tě.

Denis Antoš VI.B

Můj letní víkend

V pátek jsme měli jít do školy jako obvykle, ale když jsme v půl sedmé vstávali, máma nám řekla, že do školy nepůjdeme. Potom pro nás přišel Luboš.

Jeli jsme rychlíkem z Hlavního nádraží do Trutnova, tam jsme přestoupili na lokálku, která nás zavezla do Adršpachu. Cesta byla dlouhá, trvala 4 hodiny, ale stálo to zato. Už z vlaku jsme viděli Skalní město. Bylo krásné. Ubytování jsme měli blízko vlakové i autobusové zastávky.

Když jsme přišli na místo pobytu, přivítala nás příjemná paní správcová, která nám předala krásný starý dům. Ubytovali jsme se a kolem osmnácté hodiny jsme vyrazili na procházku okolo Pískovny. Poté jsme šli do hospůdky a dali jsme si malinovku a polévku. Po návratu jsme se osprchovali a šli spát.

V sobotu jsme vstávali v devět hodin. Nasnídali jsme se a šli do již zmiňovaného Skalního města. Byl tam zatopený lom Pískovna, kolem kterého jsme šli už včera. Dále tam byly různě pojmenované skály jako Starosta a Starostová, Milenci, Homole cukru, Džbán a další. Také tam byla úzká cesta ve skále jen 50 cm tzv. Myší díra a mnoho dalších krás. Když jsme se vrátili, šli jsme do stejné hospůdky jako minulý den. Dali jsme si polévku a malinovku. Potom jsme se umyli a šli si lehnout.

V neděli jsme se probudili v devět hodin. Nasnídali jsme se a zabalili batohy. V jedenáct hodin přijela paní správcová a my jí předali dům. Ještě před odjezdem jsme se šli podívat na zámek Adršpach.

Při cestě na nádraží jsme se zastavili v restauraci na malinovku a polévku. Na nádraží jsme chvilku čekali na vlak do Prahy.

Jan Gregárek VII.A

Léto

Prázdniny začínají,
děti ze školy pospíchají.
Léto je roční období,
kdy se děti radují.
Slunce svítí,
kvete kvítí.
Vosy bzučí,
medvědi bručí.
Venku si děti hrají,
borůvky v lese zrají.
Kytky odkvétají
a vlaštovky odlétají.
Léto už končí,
podzim k nám tančí.
Tereza Stoklasová VII.A
Léto

Hupky dupky, pravda je
že po jaře vždycky léto je.
Slunko pálí slunko hřeje
snad se koláč nepřipeče.
Všude samý křik a smích
snad nám bude stále líp.
Ondřej Poulíček VII.A

Nejkrásnější víkend

Pátek

Bylo to překvapení, protože jsem nevěděl, proč nejdu do školy. Máma řekla:,,Jsem unavená, buď hodný a když budeš, přijde Luboš.“ Nasnídali jsme se, zabalili batohy a vyrazili na Hlavní nádraží. Ve čtvrt na jednu jsme odjížděli do Trutnova, kde jsme přestoupili na motorový vlak do Adršpachu. Na místě jsme byli ve čtvrt na pět odpoledne. Ubytovali jsme se v ,,Domě skály Adršpach.“ Byl jednoduše a prakticky vybaven. Kolem osmnácté hodiny jsme se šli projít okolo Pískovny, kde se natáčela filmová pohádka Třetí princ. Po procházce jsme se zastavili v restauraci U Peňáka na polévku a točenou malinovku. Po návratu z restaurace jsme se umyli a šli spát.

Sobota

Vzbudili jsme se v devět hodin ráno. Po snídani jsme se vydali do Skalního města. Trasa byla dlouhá. Šli jsme z Adršpašských do Teplických skal a zpět. Trvalo nám to celkem šest hodin. Viděli jsme obrovské skály i zdatné horolezce. Po náročné trase jsme se opět zastavili v restauraci U Peňáka na polévku a točenou malinovku. Po návratu do krásného domu jsme se osprchovali a poté šli spát.

Neděle

Ráno jsme se nasnídali a sbalili si věci. Předali jsme dům a ještě před odjezdem jsme se šli podívat na zámek Adršpach. Na zámku jsme si dali turistické razítko do deníku. Ze zámku jsme šli do restaurace U Tošováka, kde jsme si dali polévku a malinovku. Poté jsme odjeli vlakem do Prahy. Jeli jsme čtyři hodiny a měli jsme deset minut zpoždění. Po příjezdu domů jsme se navečeřeli,umyli a šli spát.

Byl to nejkrásnější víkend.

Jiří Gregárek VII.A
Jaro

Byl první jarní den,
zdál se mi krásný sen.
Venku běhám bos
a pískám si jako kos.
Zlaté slunce nad hlavou,
jasnou vodu u nohou.
Nožky zchladím v potoce,
skoro jsme už u konce.
Vyndám nohy z vodičky,
nazuji si botičky.
Škoda, že to byl jen sen,
byl by to krásný jarní den.
Jiří Gregárek VII.A

Léto
Nastal letní den a já se těším ven.
Vyběhnu s radostí a letní lehkostí.
Podívám se na sluníčko a ucítím krásné teplíčko.
Na nebi není ani mráček a někde v dáli zpívá ptáček.
Počkej ptáčku, počkej, stůj!
Co to zpíváš, ptáčku můj?
Že by o sluníčku, jak se krásně třpytí na nebíčku?
Nebo snad o zelených loukách, na kterých větříček krásně fouká?
Možná o krásných květinách, které rostou na voňavých mýtinách.
Nebo taky o zvířatech jako třeba o srnčatech.
Všechno se to hodí k létu.
Ach léto je roční období, na všechny krásně působí.
A já už domů musím, maminčin hlas slyším.
Nashle, ptáčku zpěváčku.
Je to jako krásný sen už se těším na zítřejší den.
Ester Mahurská VII.A
Léto
Sluníčko je pánem léta,
všechno zraje krásou vzkvétá,
plné hvězd je nebe noční,
období to krásné roční.
Tadeáš Rasejev VII.A
Létával jsem v létě do oblak
ve svém letadle jsem trávil celé léto
jednou jsem byl tu, pak tady
a potom konec
nastal podzim čas klidu.
Po podzimu přišla zima,
to bylo prima.
Pak zas byly Vánoce,
bez války a bez práce.
Potom jaro nastalo
A letadlo vylétlo.
Samuel Rubeš VII.A

Super víkend

Víkend je období, kdy si můžete odpočinout. Duševně a fyzicky. Lehnout si, zavřít oči a přemýšlet o různých věcech, které jsou pro vás důležité. Stejně si můžete lehnout do postele, udělat si čaj nebo jenom spát. Většina asi víkend stráví u počítače, nebo u televize. Nezáleží na tom, jak ho strávíte. Záleží na tom, že jste schopní si odpočinout. To se nazývá super víkend. 

Maria Kiristaeva VII.A

Léto ve Vietnamu

28. července jsme letěli za tátou do Číny, tam jsme strávili 10 dní. Bydleli jsme v nádherném hotelu a lidi byli strašně laskaví. V hotelu jsme strávili čtyři dny, mezitím jsme obdivovali město Oshimi City. Oshimi byl komunistický diktátor. Potom jsme jeli do džungle, řeknu vám, že větší horror jsem neviděl. Byli jsme v džungli 5 dní, když jsme se vrátili do města, byli jsme si prohlédnout mauzoleum Oshimiho, kde nás ošidili o 20 eur, když jsme si kupovali vodu. Ale potom jsme se vrátili, aby nám vrátili 20 eur, a vrátili nám je. Později jsme navštívili muzeum Vietgongu, byly tam zbraně, tanky, letadla, helikoptéry, rakety a pancéřovaná vozidla. Dokonce jsem tam našel české zbraně.

Fallevoz Matthieu VII.A
V létě jsme byli častokráte na borůvkách. Jednou se to však trochu zkomplikovalo. Onoho dne jsme se na borůvky vypravili já, strýc a moje tety. Strejda si s sebou vzal košík, a když jsme zastavili u lesa, popadl ho a šel na houby. Já s ním. Tety mezitím sbíraly borůvky. Hub jsme našli celkem dost, avšak ztratili jsme se. Vymotávajíce se z lesa, museli jsme dávati pozor na mokřady. Zrovna jsem přelézal přes nějaký spadlý strom. Pode mnou byl mech a já na něj seskočil. Na první pohled se to nezdálo, ale pod mechem byla mokřada a já měl na nohou crocsy. Ozvalo se žblunknutí a já byl v tom okamžiku zacákán až ke kolenům. Ani strejdovi však úsměv nezůstal moc dlouho. Dorazili jsme na louku, na které rostly břízy a keře. Za loukou byla silnice, po které bychom mohli dorazit za několik minut k tetám a k autu. Avšak sotva jsme na louku vkročili, měl už i strejda úplně mokré boty a ponožky. Ta louka byly mokřady. Začali jsme se tam propadat, tak jsme louku opustili a na tu silnici se vydali jinudy. Nakonec jsme se vymotali na silnici, po které jsme k autu došli cca za patnáct minut. Strejda si sundal své mokré boty a ponožky, potom chodil po lese bos. Na zpáteční cestě bos i řídil. Cestou domů jsme vyprávěli přehnané historky o tom, jak jsme zapadli až po pás.

Václav Werner VII.A
První prázdninový víkend jsem si udělal díru na noze, byla asi 4 centimetry hluboká. Stalo se to tak, že jsem při jízdě na kole dělal blbosti, zvedal jsem to na zadní, pak zase na přední tak dlouho, až mi prasknul řetěz. Jel jsem domů, abych si kolo opravil, když jsem jel z prudkého kopce, používal jsem kolo jako koloběžku, spadnul jsem, kolo mě navíc přejelo a já jsem měl odřená záda, koleno a navíc díru v noze. Dost to bolelo. Navíc jsem se půlku prázdnin nemohl koupat, což je dost otrava. Byl jsem o prázdninách na táboře, bylo to super. Poznal jsem tam plno nových lidí, hráli jsme plno her, měli bojovky, prostě na nudu nebyl čas. I přes ten úraz to byly skvělý prázdniny a super léto.

Lukáš Provazník VII.B 

Léto
Léto je nejkrásnější, nejteplejší a nejkrásnější roční období. V létě končí škola a všichni žáci se těší na krátké dvouměsíční prázdniny.

V červenci a v srpnu všichni žáci buď běhají někde venku, anebo jako ve většině případů sedí před počítačem. V létě byly v Riu letní olympijské hry, na kterých nejvíc medailí získaly USA a Čína. Po olympiádě následovaly paraolympijské hry. V létě taky hodně lidí jezdí k moři, například do Španělska, Itálie, Chorvatska a Francie. Někteří lidé jedou i do Afriky.

Jak se blíží škola, dny začnou mnohem rychleji ubíhat. A prvního záři se zase jde do školy.

Djordje Bogicevic VII.A
Léto - prázdniny
Léto mají všichni rádi,
hrají si spolu kamarádi.
Škola končí,
holky tančí
a kluci si hrají na počítači.
Děti ze školy vysvědčení
a úsměvy na tvářích si odnáší.
Začíná se oteplovat
a motýlci na louce radostně poletovat.
A všichni se radují.....
ó, to léto prostě všichni MILUJÍ!
Lenka Podrazilová VII.A

Léto
Meteorologické léto začíná 1. června a končí 31. srpna. 

Letními měsíci jsou červen, červenec a srpen. Když se zamyslím nad názvy těchto měsíců podle činností lidí, tak červen nejspíše proto, že se sklízí červené ovoce. Červenec – to začínají letní prázdniny a srpen – to je doba žní, kdy se žínalo srpem. V měsíci červnu jsou nejdelší dny za celý rok a krátké noci. 

Léto je nejteplejší, nejzajímavější a pro mě nejkrásnější roční období. Ale hlavně jsou tu prázdniny! Konečně! Opět nastává doba prázdných chodeb, ztichlých tříd a opuštěných lavic ve školách. Ale také doba opálených tváří a mokrých vlasů. Prázdniny vybízejí k cestování, k pobytu v přírodě a dalším letním radostem. Mnoho rodičů si šetří dovolenou právě na letní období, aby mohla celá rodina strávit společné chvíle v prostředí, které pro ni je to pravé. Pro letošní léto jsme se rozhodli navštívit v Bulharsku město Albena. Již potřetí za sebou jsme strávili dovolenou společně s rodinou Dostálkovou. Dostálkovi mají 2 děti. Syna Jiřího, kterému je stejně jako mně 12 let, a o dva roky mladší dceru Nikolu. Dovolená se nám vydařila, budu z ní ještě dlouho čerpat. Moře bylo krásné, čisté, teplé a navíc samá vlna. Všude kolem plno mušliček, kterých jsme si s bráškou přivezli domů mraky jako vzpomínku na Albenu.  

V létě mám spoustu volného času díky dvouměsíčním letním prázdninám, mohu se vydávat na dlouhé výlety a oddávat se pouze svým hlubokým myšlenkám, kterých mám v hlavě momentálně na tisíce. V létě se nejraději procházím tichými stinnými lesy, kde stromy ševelí a šeptají si krásnou řečí léta. Sbírám tam houby, i když je vlastně nejím. Ale moc mě to baví, je to příjemný relax. Poslouchám zpěv ptáků či vzdálené ťukání datla. Občas sezobnu i nějakou tu borůvku či lesní jahodu.

Na zahradě si pro změnu natrhám třešně a jahody, ty mám moc rád. Dokonce jsem si letos poprvé v životě zkusil sušit i seno, aby měl Jonášek, to je naše nové morčátko, zásobu na celou zimu.

Co miluju na létě, je to, že doma o víkendech nejíme nic jiného než věci z grilu. Ale stejně jako nemůžete jíst každý den svíčkovou, i některé osvědčené recepty na gril se časem omrzí.

Často si na zahradě skočím do bazénu, abych se v tom vedru trochu zchladil. A když oschnu, tak si zalezu domů k počítači a popovídám si s přáteli, po kterých se mi během prázdnin už někdy začíná i stýskat. Společně si také zahrajeme třeba i nějakou hru po síti, momentálně vévodí Minecraft.

Taky mě rodiče pravidelně vysílají na dvoutýdenní letní tábor na Sázavu. To aby si ode mě odpočinuli. A samozřejmě i já od nich. ☺ Celotáborová hra na téma Star Wars Academy byla excelentní! Dokonce i přes úplný zákaz používání mobilních telefonů nebylo na nudu ani pomyšlení. Takže za rok chci jet znovu, milí rodičové! ☺
A co plánuji na příští léto? Třeba uspořádat zmrzlinový maraton a ochutnat všechny nanuky, které jsou dnes v ČR na trhu.

Nebo se nechat očkovat proti klíšťatům, protože jsou fakt nebezpečná!

Uspořádat velkou party na zahradě, kam smějí jen kámoši a kámošky v plavkách.

Upéct ten nejlepší borůvkový koláč pod sluncem.

Ale hlavně obarvit si vlasy na duhovo. Kdy jindy je lepší experimentovat než v létě?

Takže krásné léto!!!!!!!!!!!!!!! ☺

Jakub Kosina VII. A

Léto
Když začíná léto, vždy jezdíme s rodinou do Srbska, odkud pochází můj táta. V létě se samozřejmě koupu v bazéně. Bez vody umírám! Přes léto ráda čtu, a nebo chodím ven se sestrou. Miluji léto, protože nemusím nosit bundu. Můžu si vyvětrat šatník, nosit šortky, sukně, šaty atd.

Pokud je veliké vedro, tak jsme zavřený doma. Důvod je jasný. V Srbsku jsou obvykle teploty kolem tropických hodnot a není to nic příjemného, když to trvá i měsíc. 

V létě hrajeme s tátou košíkovou nebo celá rodina jezdí na kole. Ke konci srpna se sestrou začínáme běhat v Milíčovském lese, kde bydlíme. S tátou nerada běhám, jelikož je rychlý a kolikrát se mi ztratil, jsem ani nepočítala. To raději běhám se sestrou. Co bych ještě řekla. Jo, jo už vím! V létě jsme pečený, vařený v naší oblíbené cukrárně “Galija“ v Srbsku. Miluji čokoládovou zmrzlinu. Mňam! 

Když už je večer, tak si ráda čtu, koukám na televizi nebo jen tak koukám z okna po okolí. Je pravda, že se ve tmě blbě kouká z okna, ale já vidím perfektně. Ke konci léta jsem vždy smutná a k tomu mám několik důvodů:  

· už nebudu moci jít spát, kdy chci, a spát do kolika chci

· začíná škola a to je začátek mého konce.

Anna Markešič VII.A

V létě jsem byla s rodinou na Šumavě. Byli jsme v restauraci na Modravě. Je to tam moc hezké. Mají tam pěkné domečky, vypadá to tam jako v nějaké hodně bohaté městské čtvrti. V Srní v návštěvnickém centru jsme se podívali na živé vlky. Taky jsme byli u řeky Vydry, u Čeňkovy pily, na Svatoboru, ale tam jsme se nezdrželi, protože mi bylo špatně. Příští rok bych se tam ale chtěla určitě podívat znovu. Byli jsme taky v Kašperkách, mají tam moc hezký kostel. V něm se prý vdávala moje babička. Bydleli jsme v městečku Trsice. Byli jsme tam čtrnáct dní. Jeden den jsme jeli nakupovat do Německa. Bylo to super. Po návratu ze Šumavy jsem jela na tábor. Tam se mi taky líbilo, i když mi vadilo, že jsme nemohli mít mobil. Pak už jsem byla střídavě doma a na chatě. 

Diana Černá VII.B
První týden jsem byl doma a venku.

Druhý a třetí týden jsem jel s bráchou na tábor, byli jsme tam dva týdny. Když jsme přijeli, tak jsme se tam seznamovali a až druhý den jsme hráli hry. Uběhlo to celkem rychle, ale nejvíc jsem se těšil na poslední hru xapatán. Když byl poslední den odjezdu, tak jsme nejeli autobusem, ale autem, protože jsme jeli rovnou stanovat. Čtvrtý týden jsme stanovali na Lipně. První tři dny bylo hezky, koupali jsme se, ale nejdřív jsme museli postavit stan. Když jsme postavili stan, šli jsme se vykoupat, i s člunem, ale voda byla trošku zelená. Po třech dnech jsme jeli někam jinam. Tam jsme byli taky tři dny. Ale hezky už moc nebylo. Pátý týden jsme jeli do města Lanškroun na soustředění, vezli jsme kamaráda. Když jsme přijeli, tak jsme se ubytovali a hráli venku fotbal. Každé ráno jsme měli rozcvičku, chodili jsme dvakrát denně na trénink a večer do bazénu. Šestý a sedmý týden jsme byli u babičky. U babičky jsme se pořád koupali, hráli fotbal a jezdili na kole. Druhý týden měl táta oslavu, byli tam jeho kamarádi, příbuzní a sestřenice s bratrancem. Když se setmělo, tak jsem byl doma a díval se na televizi. V neděli jsme museli odjet domů kvůli soustředění. Osmý týden jsme dojížděli na soustředění, v pět hodin jsme museli zase jet domů. 

Martin Balín VII.B

Léto
Cupy - hupy -
pravda je to,
po jaru že máme léto,
Slunko hřeje, slunko pálí,
ani chvilky nezahálí,
všude smíchu je a ruchu
- léto přišlo!
Hejsa! Chuchu!
Balín Tomáš VII.B

Léto
Hola, hola léto volá
každý nám dá zmrzlinu.
Když pojedem do Chorvatska,
koupíme tam kravinu.
Až pojedem do Německa,
dostanem tam pokutu.
Když pojedem do Číny,
dají nám tam svačiny.
Hola, hola škola volá,
musíme zas do školy,
hozeni jsme do vody.
Zuzana Huschinová VII.B

První dva týdny nic moc. Hrál jsem na počítači, chodil jsem ven a pak to začalo. Moji rodiče mě přihlásili na jeden tábor. Vůbec se mi tam nechtělo, ale pak mě to strašně bavilo. Byly tam různé aktivity, dobré jídlo, což na táborech je vzácné. Byli tam baviči. Ten tábor se jmenoval H+H tábor, který žije. Poslední den byla diskoška a stezka odvahy. Nejlepší tábor ze všech. 

Pak to skončilo a jel jsem domů. Druhý den jsem jel na chatu. Opékali jsme buřty. Měl jsem tam i jednoho kámoše a ten měl právě půjčenou motorku. Takovou středně velkou. Kámošovi bylo 9 let. Půjčil mi ji a já jel jsem rychlostí větru. Pak jsme jeli do Prahy, kam jsme se přestěhovali. Jeli jsme do aquaparku, pak jsme jeli raftovat na Berounku. Nebyly žádné peřeje. Tři hodiny jsme jezdili a potom jsme si tam dali večeři a jeli zpátky do Prahy. Pak začala škola. 

Leon Slováček VII.B

Léto
Na začátku prázdnin jsme letěli do Turecka. Tam byly nejčastěji k obědu a k večeři špagety nebo smažená jídla. Sranda je, že jsme ani jednou nestihli snídani. A na programu dne byl nejčastěji aquapark a večer lunapark. Často jsme měli zmrzlinu a džusy, colu, fantu, sprite atd. Odlétali jsme ve dvě ráno a v šest jsme byli v Praze. Byla to nezdravá, ale zábavná dovolená. Pak byl brácha na táboře a já byl s babičkou na chatě. To bylo super, protože jsem tam byl sám, nejčastěji jsme jedli karbanátky, řízky, těstoviny a k snídani rohlík s džemem nebo salámem a čaj. A pak jsem s bráchou byl na plaveckém příměstském táboře a tam to bylo super. Pak jsme jeli na florbalový tábor, ten bych nerozepisoval, protože je to na dlouhé povídání. Potom jsme jeli na Mountfield Cup v Hradci, který jsme vyhráli, a dlouho jsme slavili a potom jsem s tátou jel do Dortmundu na fotbal Dortmund Mnichov. A zbytek prázdnin jsme byli na chatě. Dva týdny před koncem prázdnin jsem se začal těšit na kamarády, a když jsme přišli do školy, byl tam nový kluk Nazar. Je velký kamarád celé třídy, ale neumí moc dobře česky, ale mně to nevadí. Takže prázdniny byly super a moc jsem si je užil. Ale teď se musím učit a na další prázdniny se těšit.

Matyáš Kainz VIII.A

Léto
Léto, proč jsi odešlo,
do školy nás nutíš.
Se školou ses vystřídalo,
jak já asi nefuníš.
Odešlo jsi až moc rychle,
proč to tak musí být?
Prázdniny mi byly milé,
teď to není žádný hit.
Dnes už sedím ve škole
a jenom si tak přemýšlím...
Proč skončilo léto moje.
na příští volno pomýšlím.
Ach léto, léto, proč tak rychle
skončit si teď muselo?
Schválně odešlo jsi svižně
z našich životů takto.
Matyáš Hamilton Hatcher VIII.A
Prázdniny
Moje prázdniny začaly den před posledním školním týdnem, kdy jsme letěli  do Bulharska. Pravda je, že jsem nebyl moc nadšený, protože se ve škole neučilo a prostě byla pohoda. Odlet byl ve 4 hodiny ráno, takže taky nic moc. Sice jsme nevychytali počasí, protože hned druhý den pršelo.  Ale na druhou stranu to byl týden moře, klidu a zábavy. Po příletu zpět do Prahy jsem měl následující den narozeniny. Dostal jsem poukaz na adrenalinový zážitek SkyDiving, kde jsem letěl ve vzdušném tunelu s lektorem. Moc jsem si to užil, ale na nafocených snímcích to tak nevypadalo. Dále jsme jeli na týden na chalupu v Orlických horách. Počasí jsme taktéž nevychytali, ale i tak jsme byli na nejstudenějším koupališti v okolí. Hned první den jsme šli na dlouhou procházku na Suchý Vrch. Další dny jsme byli v již zmiňovaném nejstudenějším koupališti, na bobové dráze v Dolní Moravě a samozřejmě na procházkách. Na chalupě jsme byli také v srpnu. Bylo o hodně lepší počasí, takže jsme si půjčili kola a projížděli jsme okolní cyklostezky. V nejpříznivějším dnu jsme byli na šlapadlech na Pastvinské přehradě. Když jsme se konečně dostali na šlapadlo, tak jsme se začali se sestřenicí hádat, kdo bude šlapat a řídit a kdo jenom šlapat. Samozřejmě jsem vyhrál já. Po náročném výkonu na šlapadlech, jsme zašli do tamní restaurace. Po večerech jsme si dělali táboráky a chodili na půlnoční procházky. Zbytek prázdnin jsem strávil u babičky a na koupalištích. 

Lukáš Urban VIII.A
Léto máme všichni rádi,
protože jsme kamarádi,
a tak se budeme radovati,
až se léto zase vrátí.
Pojedeme na koupák,
pojedeme k moři,
a pak na oři,
snad nám chalupa neshoří.
Na zahradě létají motýli,
na poli běhají srnky,
na louce se pasou krávy,
domem se nese vůně letní nálady.
Tobiáš Svoboda VIII.A
Pláž
Podívaná na pláži
velký kluky doráží,
namakanej plavčík svrchu
pozoruje dámskou sprchu,
dej mi ještě opalovák
říká Čech,
co nosí rolák.
Pláže ničí tsunami
hurá, jde se do školy !
Petr Veselý VIII.A
Rodinný výlet do Rakouska
Moje prázdniny začaly o pár dní dříve, protože jsme jeli do Alp. Do Alp jsme jeli přes čtyři hodiny, cesta byla hrozná, protože bylo hrozné horko. Když jsme konečně přijeli k domu, kde jsme měli bydlet, zjistili jsme, že se musíme teprve nahlásit na recepci na hlavním hotelu. Ze začátku se zdálo, že je hotel blízko, zjistili jsme, že hlavní hotel s recepcí je 800 metrů od nás, ale jelikož jsme to tam neznali, tak jsme jeli podle navigace, která nás navedla přesně na opačný konec města. Hlavní hotel s recepcí jsme našli až asi po hodině.

Druhý den, když jsme si po té velice náročné cestě trochu odpočinuli, vydali jsme se Kremelské vodopády, samozřejmě by to nebyl kvalitní výlet, kdybychom nezabloudili, ale tentokrát to nebylo jako minulý den kvůli navigaci, ale kvůli značce, a tak jsme si cestu prodloužili o nějaký ten kilometr. Po celou cestu jsme fotili tak usilovně, že jsme ve výsledku nafotili vice než dvě stě fotek. V půlce cesty nás začaly bolet nohy, tak jsme šli dolů a pak jeli domů.

Další den jsme šli na takovou delší procházku do hor, no spíš jsme jeli autobusem a lanovkou, ale před tím jsme si říkali, že takový kousíček, 1,5 kilometru, ujdeme v pohodě, když jsme viděli značku ukazující kilometr a půl k hornímu jezeru. No takhle, my jsme si to mysleli, že to je vzdálenost k jezeru, ale poté jsme zjistili, že to je délka jezera a ne vzdálenost k jezeru. Vzdálenost k jezeru byla totiž o něco větší, než jsme si mysleli - 8 kilometrů. Nakonec jsme přece jenom byli rádi, že jsme šli na ten autobus, který nás vyvezl k lanovce, ta nás vyvezla ještě o něco výš a pak jsme jeli znovu autobusem, který nás vyvezl  až k samotnému jezeru. U jezera, které bylo kolem 12ti set metrů vysoko, se pásly i krávy, což mě celkem dost překvapilo.

Předposlední den jsme zůstali v domě, a jelikož tento pobyt měl jen 4 dny, tak jsme už večer začali balit.

Další den jsme se museli ráno sbalit a odjet. Samozřejmě cesta byla opět dlouhá, ale alespoň nebylo takové horko.

A takto skončil náš rodinný výlet do Rakouska do Alp.

Adam Řehoř VIII.A

Toto léto jsem strávil produktivně a užitečně. Celý den jsem jen neseděl u počítače, ale chodil jsem cvičit každý den, třikrát týdně se trochu učil, abych byl připraven na nový školní rok!

V polovině léta jsem strávil letní dovolenou u prarodičů. U nich jsem udělal všechno, abych jim pomohl kolem domu, na zahrádce, na farmě. Krmil jsem psa, kočku, slepice, prasata a krávy! Když jsem měl volný čas, jezdil jsem s přáteli na kole, chodil na ryby, hrát fotbal, stavěl domy na stromech a chodil se k jezeru koupat. Večer jsme s dědou hrávali dámu a šachy, často mi vyprávěl příběhy ze svého dětství. Babička vařila večeři, pak jsme společně večeřeli a byli spolu u stolu. 

V pozdním létě jsem se vrátil do Kyjeva. Tam jsem s kamarády každý den chodil na procházku a užíval si léto. Pak náš tým Mladá země jel na ostrov na řece Dněpr a tam jsme byli několik dní. Tam jsme tábořili, lovili ryby, jezdili na motorovém člunu a věnovali se wakeboardingu. V srpnu rodiče obdrželi dokumenty a přestěhovali se do Prahy.

Nazarii Maidan VIII.A

Цього літа я провів літні канікули максимально продуктивно і корисно. Я не просто цілими днями сидів за комп’ютером, я щоденно ходив на тренування, та три разу на тиждень займався навчанням, щоб бути готовим до нового навчального року! 
В середині літа я провів літні канікули за містом у бабусі і дідуся. У них я всіляко намагався їм допомогти по дому, городу, господарству. Годував собаку, кота, курей, свиней і корову Ласуню! Коли був вільний час ми з друзями катались на велосипедах, ходили на рибалку, грали в футбол, будували будинки на деревах і ходили на озеро купатися. У вечері ми з дідусем зазвичай грали в шашки і шахи, часто він мені розповідав цікаві історії свого дитинства. В цей час бабуся готувала нам вечерю і після цього, ми всі разом сідали за стіл вечеряти.
В кінці літа я повернувся у Київ. Там ми з моїми друзями щодня ходили гуляти і насолоджувались літом. Потім ми з нашою командою "Молода Країна" виїхали на острів на Дніпрі на декілька днів. Там ми розбили табір, ловили рибу, каталися на моторному-човні і займалися вейкбордингом. В серпні ми з батьками отримали документи і переїхали в Прагу. 
Nazarii Maidan VIII.A
Léto na palubě
Je krásný den a sluníčko svítí, ale jsme někde na ostrově. Proč? Jeli jsme velkou lodí na nějaký celotýdenní zájezd, se kterým jsem ani nepočítala. Loď se porouchala, takže jsme zakotvili u nějakého ostrůvku. Kdybych se zeptala kapitána, na jakém ostrově to jsme, tak bych to asi věděla, ale mě to teda nezajímá. Jsou prázdniny a já jsem měla být u sestřenice Emily a u tety Astrid. Místo toho se táta rozhodl, že chce být někde u vody. Mně by stačil docela velký rybník u tety Astrid a u sestřenice Emily, ale tátovi se tento rok v práci dařilo a jeho největším snem byla odjakživa celotýdenní plavba lodí. Pluli jsme už třetí den, kdyby ta loď vydržela ještě čtyři dny, tak bych tu už nemusela být. Moje máma je učitelka přírodopisu, takže místo toho, abych zůstala na lodi, musela jsem jít s mámou a prohlídnout si ostrov, přinutila i tátu aby s námi šel. Musíme tu vydržet ještě tři dny, než přijede velká záchranná loď, která nás vezme domů. Což znamená, že doma budu až za sedm dní. To je hrůza. Já věděla, že jsem na ten výlet s lodí neměla jet, i když jsem musela. Druhý den po ztroskotání přišel čas jít s mámou a s tátou na prohlídku ostrova. Bylo to strašný, bylo tam spousta podivných brouků, spousta bláta a pořád kolem mě něco poletovalo. Máma pořád něco říkala a já jsem ji vůbec neposlouchala, táta nám nosil věci, takže byl pozadu. Aspoň neslyšel ty maminčiny řečičky. Druhý den jsme zase museli jít a každý si musel nosit své věci, protože táta už nebyl ochoten nám je nosit. Při vystoupení z lodi jsme se seznámili s nějakou rodinou, potkala jsem při tom  Hanku. Její rodiče byli oba dva přírodovědci, její táta zkoumal a její máma učila jako moje máma, takže si hned při prvním setkání rozuměly, my s Hankou taky, jenom tátům to trochu trvalo, ale nakonec se taky shodli. Hančini rodiče byli přírodovědci, takže i ona se hodně zajímala o přírodu, ale mně to nevadilo, aspoň jsem si měla s kým povídat. Nejdřív jsme si povídali o tom, kde žijeme, jaká je škola a tak dále, zabralo nám to asi půl cesty, takže to bylo super! Když jsme si už všechno řekly, bylo chvilku ticho a najednou začala mluvit o rostlinách a přišlo mi to hrozně zajímavé. Najednou jsem se cítila hrozně divně, protože mě nikdy nic o rostlinách moc nezajímalo. Začínala jsem se jí vyptávat, a když jsme něco obě nevěděly, zeptaly jsme se rodičů. Moje máma byla úplně překvapená, že se o něco takového zajímám. Než jsme se nadáli, byla už skoro tma a museli jsme se vrátit zpátky k lodi. Už jsem se hrozně těšila na další den, abych se zase dozvěděla něco nového o přírodě. Konečně jsem se naučila milovat přírodu. A už se těším až  tento příběh řeknu Emily Toto dobrodružné léto bylo zatím moje nejlepší.

Adanka Nguyenová VIII.A
Léto
Copak jsem dělal v létě?
No, určitě jsem nebyl na baletě.
Byly totiž prázdniny,
na chvíli přestaly zločiny.
Chytal jsem pokémony,
chytalo nás miliony.
Každý chtěl být ten nejlepší,
než já se ale nikdo nezlepší.
Všude bylo teplo,
ze záření slunce spousta lidí osleplo.
Já ale pořád vidím,
slepce stále šidím.
Léto bylo super,
ale teď trochu uber.
Protože je škola,
která už tě volá!
Matyáš Jan Martinský VIII.A

Léto
Ach to léto,
školákovo zlato,
se štěstím je spjato.
Škola končí,
žáci radostí tančí,
kde asi tak všichni skončí?
Někteří pojedou k moři,
nervy svých rodičů při tom boří.
Jiní pojedou na tábory,
všichni však zapomenou na svoje kantory.
Ale je jedno, kam všichni jedou,
hlavně, že si to náramně užijou.
Všechny to bude bavit,
své štěstí budou slavit.
A až zazvoní zvonec
a prázdninám bude konec,
všichni se sejdou
a navzájem si řeknou,
co všechno zažili,
v té dvouměsíční chvíli.
Maxmilián James Hatcher VIII.A

Léto
Nastal ten první letní den, 21. červen. Hned v polovině měsíce se všichni chodili koupat do koupališť a nebo do Vltavy. I já jsem se šla koupat, protože bylo takové vedro, že se to až nedalo vydržet. No a pak přišly prázdniny. Hned 1. července jsem jela s rodinou do Polska na jachtu. Bylo to hezké, i když se počasí moc nevydařilo, tudíž jsme se ani nekoupali, až na jeden den, kdy jsme šli k moři. 

Z jachty jsme jeli do Varšavy za pratetou.  Počasí teda taky nebylo nic moc, ale protože tam byla naše sestřenice, tak jsme si to užili. Po odjezdu sestřenice jsme ještě byli na kolech a byli jsme také samozřejmě nakupovat.

Asi 19. července jsme měli odletět do Poznaně za tetou, ale protože nám těsně po odbavení zrušili let, tak jsme se vrátili a počkali do druhého dne. Po příletu do Poznaně, nás tam vyzvedla teta, která nás odvezla do svého bytu. U tety jsem se sestrou strávila týden. Byli jsme tam například v lanovém centru, v aquaparku a taky jsme tetě pomáhali s výrobou keramiky. A protože se tetě rozbilo auto a nemohla nás odvést zpět do Čech, tak pro nás přijel táta.

Táta nás rovnou z Polska odvezl k babičce, kde jsme byli asi 4 dny, protože jsme v sobotu jeli na vodácký tábor. Na táboře to bylo moc hezké, i počasí bylo fajn, jediné, co se mi nelíbilo, bylo to, že vedoucí mluvili vulgárně a že jeden den celou dobu pršelo.

Po příjezdu domů jsem se sestrou jela k její kamarádce a k její sestře, kde jsme strávily týden. Hned druhý den jsme šly na houby, ale nic z nich nezbylo, protože byly hrozně červavé a taky nám zplesnivěly. Jeden den jsme taky byly na tenise, a protože jsem ho hrála poprvé, tak mi to moc nešlo. A počasí jako vždy se moc nevydařilo!

Po týdnu jsme jely zase k babičce, kde jsme byly zase jen krátce, ale bylo to tam i tak super. No a potom jsme jeli na jachtu do Chorvatska. Cesta trvala asi 11 a půl hodiny a po nekonečné cestě jsme konečně dojeli do Beogradu. První den jsme si to tam jen obhlídli a zjišťovali, kde co je. Další den jsme nejdříve čekali na kamarády rodičů z Polska se třemi dětmi, Lucií a Gustavem v mém věku a nejmladší tříletou Klárkou. Když přijeli, rodiče jeli nakoupit a my (já, moje sestra, Gustav a Lucie) jsme se šli koupat k moři. Když přišli rodiče, tak jsme převzali loď, nalodili se a jeli asi 2 hodiny k takovému malému ostrůvku, kde jsme zakotvili. Ráno jsme se potápěli, plavali a zkoušeli plout na subwingu, což je takové křídlo na potápění. Poté jsme vyrazili a pluli do národního parku Kornati, kde jsme se potřebovali chytit na bojku, protože měla být v noci veliká bouře. Ještě večer šli rodiče s Klárkou na pivo a děti se šly projít po pustém ostrově. Po ostrově se dost blbě chodilo, protože tam bylo hodně kamenů,  mezi kterými bylo i mnoho obrovských pavouků. 
A v noci byla opravdu strašná bouře. Trochu jsme se báli, že se kvůli silnému větru utrhneme a narazíme do kamenů, ale naštěstí jsme se ráno probudili na tom samém místě, na kterém jsme usnuli. Po snídani jsme tedy vyrazili, po cestě jsme pluli na subwingu, až jsme okolo páté hodiny dojeli do Sali. Tam jsme nejdříve šli na úžasnou večeři, kalamáry. Jídlo bylo vynikající, sice drahé, ale stálo to za to. Potom jsme se šli koupat, nikomu se moc nechtělo, ale já jsem je donutila. 

Další den jsme jeli nejprve do Luky se vykoupat a já jsem tam sestře utopila ručník. No a pak jsme jeli dál, až jsme jednou přijeli do takové zátočinky, kde kotvily taky nějaký český uřvaný děti. Tam jsme se ve člunu jeli podívat na západ slunce, a pak jsme krmili rybičky plesnivým chlebem. 

Další den asi po hodině jízdy jsme dojeli k lodnímu bunkru, který byl opravdu veliký a zajímavý, pak jsme jeli do malého městečka jménem Božava, kde jsme koupili bagety a jeli dál. Na svačinu jsme si dali meloun a po svačině jsme dojeli k vraku nákladní lodě, byl asi v hloubce šesti metrů. Tam jsme na chvíli zakotvili a pluli jsme tam se podívat. Bylo to fakt super, pluly u toho všude rybičky a byly tam veliké mušle a pár jsem si jich přivezla. Když jsme se vrátili na loď, tak jsme pluli dál a chtěli jsme oplout celý Dlugi Otok [Dlouhý ostrov], ale protože se jeden pasažér trochu zranil a dělal z komára velblouda, tak jsme se museli vrátit do nejbližšího města s doktorem, což byla Božava. Tam jsme vysadili zraněného a odjeli jsme o pár set metrů dál zakotvit, abychom nemuseli platit za dvě hodiny v přístavu. Když jsme zakotvili, tak jsme skákali z lodi, potápěli se a plavali. Po dvou hodinách užívání si ve vodě jsme se pro zraněného vrátili a jeli na noc do toho bunkru. S mámou jsem to tam ještě prošla a našly jsme nějaké divné betonové útvary. 
Další den byl velmi podobný jako ostatní, takže se nedělo nic zajímavého, jen když jsme večer zakotvili, tak byla voda strašně ledová. Následující den jsme jeli už zpět do Beogradu, ale po cestě jsme ještě dvakrát zakotvili, abychom se vykoupali. K večeru jsme pak dojeli do mariny, kde jsme se částečně již vylodili. Další den jsme se nasnídali vynosili všechny zbylé věci a odevzdali jachtu. 

Odpoledne jsme jeli autem asi hodinu do městečka zvaného Malá Paklanica. Po příjezdu jsme se šli kouknout na pláž,  pak jsme šli na oběd do restaurace, kde jsme dostali veliký tác se směsí mořských plodů. Dvakrát nějakou velikou rybu, kus tuňáka, kalamáry a přílohy. Okolo šesté hodiny jsem se šla s mámou koupat, většinu času jsme se spíše opalovali, ale bylo to hezké, až na to, že jsme tam čekaly na tátu a na moji sestru, kteří se neuráčili přijít. Večer jsme pak naplánovali, co budeme dělat zítra, a rozhodli jsme se, že půjdeme do hor.

Ráno v 8:00 jsme tedy vyrazili. Po cestě nahoru, která trvala asi 4 hodiny, jsme viděli ještěrky. Vystoupání z 0 m. n. m. až do výšky 700 m. n. m. vyschlým korytem potoka, což znamená jeden kámen malý, druhý velký, třetí špičatý byla fakt námaha, ale protože po cestě byl ledový pramen vody, tak nám voda přesně vystačila. Těsně před tím, než jsme vyšli na úplný vrchol, jsem viděla černého hada, to byla asi užovka obojková. A po cestě dolů jsme viděli velikou zelenou ještěrku a taky malou kudlanku. Cesta nahoru byla ještě v pohodě, protože vedla stínem, ale dolů už to byla hrůza. Celou cestu nás pálilo slunce do zad a po cestě nebyl skoro ani jeden stín. Ale nakonec jsme to zvládli.

Večer po návratu jsem šla se sestrou ještě k moři a po cestě jsme si koupily zmrzlinu. U moře už skoro nikdo nebyl, a tak jsme házely žabky a hledaly nějaké hezké kameny. Večer jsme se pak sbalili, protože další den následuje jedenáctihodinová cesta do Prahy. Do Prahy jsme se vrátili asi 3 dny před začátkem školy, tak jsem v horkých a slunečných dnech seděla doma a sledovala seriály.

Adéla Vacková VIII.A

Léto už bude končit,

škola brzy začne,

prvňáčci budou jančit

nový sešit se načne.

Až zase usednem do lavic

a na tabuli se budeme koukat,

budeme ctít trend úzkých nohavic,

někdo si v hodině bude broukat.

Sluníčko svítí,

já mířím k oknu,

ať už je pátek,

nebo se zcvoknu.

Adam Drábek VIII.A

Léto

Léto nám teď začalo,

prázdniny ohlásilo.

Moře, mušle, vlny

konec už je školy.

Kamarády máme

mimo školu známé.

I když chvilku máme,

déle už se známe.

Výletem jsme zahájili,

lanovku jsme překonali.

Túru jsme si udělali.

Na kočičím hrádku,

schovali se v chládku.

Adélu jsme měli,

s hadicí si hráli.

Záhy sbohem létu dávám,

bohužel už prázdninám mávám.

Vendy Víchová VIII.A

Léto
Léto pro mě znamená volno, ale zároveň nudu. Jsem ráda, když ráno můžu vstávat v devět hodin a nic nedělat. Ale po měsíci mě to už nudí, už jsem viděla všechny mé oblíbené filmy, viděla jsem všechny zajímavé i nezajímavé pořady, a tak dále. Možná si myslíte, že jsem jenom doma, ale jezdili jsme k babičce. Byli jsme v Bulharsku, na Petříně, v kině a na mnoha jiných zajímavých místech. Když jsme s rodiči vyčerpali fantazii, tak začala éra učení, ale ta rychle skončila. Nezbývalo než číst povinnou četbu, ale i nepovinnou. Já osobně ráda chodím ven, ale když vyjdete na ulici a cítíte se jako v sauně, tak to není nic příjemného. 

Takhle to vypadá, že jsem měla léto nudné, ale bylo docela zajímavé, aspoň pro mě. Po filmovém, venkovském a čtenářském období začala éra, kdy se těším do školy. Já jsem jako dítě v Disneylandu, když si jdu vybírat sešity, propisky, fixy, věci na výtvarku a podobně. Mě baví i ty první dny školy. Možná si budete myslet, že nemám všech pět po hromadě, ale zklamu vás. Mám. Mě baví, když začneme psát do čistých sešitů a povídat si s kamarády o zážitcích z prázdnin. Hodně štěstí všem do nového školního roku.

Kristyna Konevych VIII.B

Léto

 Léto.....léto....léto. Třikrát jsme řekli jedno slovo, a přesto se nám toho tolik vybavilo. Tak schválně. Komu se vybavily prázdniny, krásné a slunečné dny, teplo, pohoda, přátelé, koupání a mnoho dalšího? Tak to máte fantazii jako já. Léto upřímně miluju. Je to moje nejoblíbenější období. To takhle, když skončí škola, já, moje mamka a brácha s tátou nasedneme do auta a šup na nejhezčí místo pro mě.....na chalupu. Přijedeme, vybalíme a šup do plavek k bazénu. Lehnu si na naši kosatku, nafukovací mazlíček rodiny, pustím si písničky a přemýšlím, co budu podnikat celé to léto a kam vyrazíme s přáteli. Po asi 2 hodinách vylezu a rovnou na lehátko. Když už se začne stmívat, tak se převléknu a jedu se jen tak projet buď na kole, nebo na pennyboardu či bruslích. Opět přemýšlím nad tou samou otázkou, ale pak mi v hlavě řekne malý hlásek, čert to vem, na nic nemysli a užívej si. Je to celkem dobrá rada, takže neodmlouvám a jedu. Spát chodím, kdy se mi zlíbí. Obvykle to vidím tak na třetí hodinu ranní. Spím asi do oběda. Pak vstanu, stavím se pro kamarádky a prožijeme super den. Jednou jdeme do místního koupaliště, pak u sebe přespíme a děláme tunu dalších retardovaných věcí. Důležité je to, že jsme spolu a že se bavíme. Nejlepší na tom všem je, že neřešíme, jestli na to máme víkend nebo týden. Máme prostě celé 2 měsíce.

Alžběta Dolečková VIII.A
Léto
V létě 2016 (o prázdninách) jsem nikde moc nebyl, protože upřednostňuji koupi například nového mobilu místo dovolené, zážitků a tak. Jediné místo, kde jsem byl kromě Prahy, bylo v Rakousku. V Rakousku jsme byli přibližně uprostřed prázdnin s matkou. Jeli jsme do západního Rakouska někam na hranice s Německem, kde jsou Alpy. Za týden, co jsme tam byli, jsme většinu doby chodili po místních  lesích  a horách, ale několikrát jsme šli k jezeru Achen Lake, kde je to dobré, protože se tam dá plavat, ale je tam studená voda. Jednou jsme si udělali celodenní výlet do Mnichova, kde to bylo fakt hezké, a koupili jsme tam nějaké oblečení. Ještě se mi líbilo, že jsme se jeli podívat k řece Isar, která je úplně modrá a hezká. Ubytování v Rakousku nemám rád a jídlo taky ne. Jinak jsme se zpátky domů vrátili  normálně po dálnicích a měli jsme pár přestávek na benzínkách. Potom jsem zbytek léta chodil plavat na Hostivařskou přehradu. Jinak se mi léto líbilo, ale Rakousko nemám rád. Příště už bych do Rakouska nejezdil, ale jel bych někam k moři, třeba do Bulharska.  

Lukáš Princ IX.A

Jeden z posledních výletů, kterého jsem se zúčastnila, byl výlet do města jménem Dolní Kounice, které leží kousek za Brnem. Jezdíme tam každý rok za mamčinou nejlepší kamarádkou a její rodinou. Každá návštěva u nich je bohatá na smích a zážitky, proto se tam vždy tolik těšíme. Letos, když jsme tam přijeli, tak jsme měli krásné přivítání. Všichni stáli téměř před domem. Přivítali nás s úsměvem na tváři a vřelým objetím, takže jsme se tam hned od začátku cítili jako doma (ostatně jako každý rok). Jak jsme se takhle všichni vítali a povídali si, jaká byla cesta atd., tak hned syn té maminčiny kamarádky Ondra, začal říkat, že chce ven, a jestli já a Maruška (sestra) jdeme s ním, tak my hned že ‚‚joooo‘‘, takže jsme se hned Ondry vyptávaly, kolik nás tam bude. Celkově nás tam bylo nakonec čtrnáct. Se všemi jsme se sešli u mateřské školy. Scházeli jsme se tam asi hodinu a mezitím nás Ondra se všemi seznamoval (nikoho jsme tam neznaly). Všichni se nám představili a já tam mám téměř nejlepší kamarádku, jménem Anička, se kterou je hromada srandy, teda se všemi je hromada srandy. Skoro všichni tam jezdí na BMX kolech a na freestyle koloběžkách. Od školky jsme šli na Špici (to je jejich místo s houpačkou nad vodou a s rozběhovou plochou na skákání do vody, zkráceně, je to zapadlé místo u řeky). Když jsme tam došli, tak všichni naskákali do vody, kromě mě (Maruška tam skočila v oblečení). Domů jsme dorazili až na večer, tam jsme grilovali a pak šli spát. Další den, když jsme vstali, tak jsme se hned po snídani šli všichni tři obléct do plavek a šli jsme zase na Špici. Tentokrát nás tam bylo o moc míň. Vysvlékla jsem se z oblečení do plavek a moc dlouho mě všichni přemlouvali, abych do té vody konečně skočila. A neuhodnete, jak mě přinutili tam skočit! Všude mi namazali bahno, takže jsem se musela pochopitelně nějak umýt, takže ‚šup‘ do vody! Voda byla ledová a všichni, co mě namazali bahnem, mi skočili skoro za krk, a jak se postupně vynořili, tak se mi všichni smáli, protože jsem před skokem do vody uklouzla na bahně. Ale hlavně že byla sranda, protože bez srandy by to nebylo ono. Když jsem vylezla z vody a všichni za mnou, tak jsem všem oplatila to s tím bahnem. Byla tam moc velká sranda. Všichni skákali do vody i z houpačky, i ze skokánku, klouzali jsme se tam na bahně, hrála hudba. Tato dovolená byla moc super, i s malinkými chybami, které se tam našly. Zkrátka, celé tyto prázdniny byly moc fajn, ale tohle bylo prostě nejlepší. 

Petra Vaníčková VIII.B 

Prázdniny

 Tento rok mi prázdniny začínaly rychlou přípravou na cestu do Chorvatska. Plán byl dostat se letadlem do Benátek a z Benátek trajektem do chorvatského města Rovinj. V Rovinji máme přátele, kteří nás pozvali k sobě na návštěvu. Jenže, cesta se nevyvíjela zrovna podle plánu. Letadlo mělo zpoždění 3 hodiny, v důsledku toho nám ujel trajekt. Další jel až za 24 hodin, takže nám nezbylo nic jiného než přespat v nedalekém hotelu. Po překonání prvotního šoku, jsme se s mamkou rozhodli si náš nečekaný pobyt v Benátkách zpříjemnit. Vždyť Rovinj na pobřeží Chorvatska bude existovat i zítra, moře nám také neuteče. Dále prázdniny pokračovaly podle plánu. V Rovinji jsme celkem strávili dva krásné týdny. Čas jsme si zpříjemňovali koupáním v křišťálově čisté vodě, večerními procházkami, výletem do Puli a na Crveni otok. Dva týdny uplynuly jako voda, a my jsme se zase ocitli v Benátkách. Přijeli jsme zrovna na benátské městské slavnosti, při kterých se ostrovy Benátek spojovaly pontonovým mostem a o půlnoci se konal velkolepý ohňostroj. I další týdny prázdnin byly docela pestré. Na týden jsem jel na florbalové soustředění s klubem, ve kterém trénuji. Kromě nových dovedností a lepší kondice jsem tam získal i nového kamaráda. Následoval týden skvělého minecraftového příměstského tábora. Dopoledne jsme vždy hráli Minecraft, po obědě jsme čas trávili venku různými aktivitami. Jako speciální bonus jsem měl procvičování anglického jazyka, protože všechny děti mluvily anglicky. Další novinkou na těchto prázdninách bylo poznávání Milána a švýcarského Lugana, kam jsme jeli na návštěvu. V Míláně mě okouzlily procházka po střeše Milánské katedrály a jejich výborná zmrzlina. Jako třešnička na dortu na ukončení těchto prázdnin byla cesta do Bělehradu, kam s námi jel i můj kamarád. Čas v Bělehradě je vždy plný hezkých zážitků, dobrého jídla, setkání s přáteli. Času je vždy málo. S radostí jsme zase šli na překážkovou dráhu na vodě Wibit. Jedli jsme úžasné krémové dorty v Mandarina cake shopu, ochutnali jsme výbornou thajskou ruličkovou zmrzlinu, ládovali se skvělým pečivem. No, a co říct na závěr. Tyhle prázdniny byly opravdu vydařené, plné hezkých zážitků a poznávání nových míst. Nabitý čerstvou energií začínám nový školní rok a těším se na další cesty. 

Vasco Cekovic VIII.B
Léto
30. červen je pravděpodobně den, na který čeká každý žák a student. Těší se na to, jak všemu, co má a nemá rád, řekne na dva měsíce sbohem. Má pocit, že všechno, co zná, tak dobře zmizí, ani si neuvědomuje, že to za dva měsíce uvidí vše znovu. Rozloučí se svými učiteli a spolužáky, a tak dále. Samozřejmě dostane vysvědčení. Spousta dospělých si myslí, že 30. červen je pro žáky den vydávání vysvědčení, ale pro ně to je den, kdy se začnou radovat a usmívat, a to vysvědčení - je jen takové prohlášení, jak se jim při tom čekání na tento den dařilo. Jsou žáci, kteří školu mají rádi, jsou tací, kteří ji nemají rádi, ale každý se těší na léto. Někdo se těší na to, že nemusí vstávat, někdo se těší na tábory a dovolené s rodiči. Někdo se těší na počasí a jiní se těší na své kamarády, se kterými se mohou setkat pouze v létě. Jenže dva měsíce utečou jako voda a záhy se zase všichni spolu sejdou ve škole. Mají si co vyprávět, předhánějí se v líčení dobrodružství, která prožili, ale zanedlouho to vše překryjí každodenní úkoly a starosti a nezbude, než se opět začít těšit na léto a na prázdniny. 

Merlin Blanda IX.A

Sportovní léto

Největší letní sportovní událostí byly Letní olympijské hry v Riu. Samozřejmě s českými zástupci. Češi na olympiádě vybojovali 10 medailí, a to jednu zlatou, dvě stříbrné a sedm bronzových. Začalo také fotbalové přestupové období, ve kterém padaly neuvěřitelné částky za hráče, a to za Paula Pogbu – 110 milionů eur (3,025 miliard korun), za Gonzala Higuaína - 90 milionů eur (2,4 miliardy korun). Tři české kluby si vybojovaly účast v Evropské lize – Slovan Liberec, Sparta Praha a Viktoria Plzeň. Poté se konalo mistrovství Evropy ve fotbale, které ovládlo Portugalsko. Poté následoval Wimbledon, nejprestižnější tenisový turnaj, který za muže ovládl Andy Murray a za ženy Serena Williamsová. Po něm  Tour de France s vítězem Chrisem Froomem. Poté olympijské hry, po nich následoval fotbalový superpohár UEFA, který získal Real Madrid. Jako další na řadě byl tenisový turnaj US Open, kde byl nejúspěšnější Stan Wawrinka. Tímto končí naše procházka sportovním létem.

Tomáš Likler VIII.A
Pomalý jako léto

Léto není samozřejmě o nic pomalejší než ostatní období, i když jsou v něm dva měsíce s třiceti jedna dny a i když právě o těchto dvou měsících moje povídání je. Ano, můj příběh je o prázdninách. Podle mě jsou letní prázdniny prostě moc dlouhý, ale někdo by je chtěl dokonce delší. Mně ani nevadí to neučení, mně vadí to, že celý dva měsíce nevídám své strašné, ale i ty super spolužáky a spolužačky, všichni mi po celou dobu chybí. A proto bych si přál, aby se prázdniny rozpůlily. Půlka by byla normálně a druhá půlka v půlce školního roku. Podle mě by to bylo super, viděl bych víc kamarádky, učitele, kamarády a i učitelky.

Lukáš Patočka IX.A

Léto
Léto mám rád, kdo by neměl. Končí škola, všichni začínají balit kufry a hurá na zaslouženou dovolenou. Je to úžasný pocit, když přijdu domů a nemusím myslet na to, co bych se měl učit a na jaké úkoly nesmím zapomenout. Ráno mě už nebudí otřesný zvuk budíku, z kterého mi pokaždé leze mráz po zádech, ale vědomí, že co nevidět budu relaxovat někde u vody. S létem také začínají turistické výlety, nejlepší je, když si sbalíme spacáky a vyrazíme na dlouhou túru po horách. Vždy ujdeme co největší kus naplánované trasy, jakmile dojdou síly, tak se utáboříme na nějakém pěkném místě, přespíme pod širákem a ráno opět pokračujeme v cestě. Je to jeden ze způsobů, jak si užít prázdniny i s lidmi, s kterými se přes rok nevídáme moc často, jelikož bydlí daleko a během školy není dostatek času se navštěvovat. Vlastně toto je asi ten největší důvod, proč mám léto rád, jinak popravdě řečeno, mnohem raději mám podzim, listí na stromech je krásně barevné i počasí je mnohem příjemnější.

Matyáš Brych IX.A

Léto
Tohle léto bylo fajn, protože jsem měl možnost si konečně užít samotu, vesměs jsem si ji nikdy neužíval, bylo to pro mne spíše trápení, ale tentokrát jsem toho skutečně využil. Nejdřív jsme ale letěli na dovolenou, dovolená byla dobrá, až na drobné nedostatky, ale stěžovat si radši nebudu. Byli jsme v Tunisku a bylo to moc fajn, slunce, teplo, pláž. Vlastně všechno, co mám pro klid rád. V podstatě jsem byl vždycky docela uzavřený typ, nebo spíš, jak kdy. se Moje láska k vlastnímu klidu se rozvíjí už dlouho, a abych pravdu řekl, jde to dost pomalu. 
Když jsme se vrátili z Tuniska, což bylo po dvou týdnech od prvního týdne letních prázdnin, tak jsem si začal pomalu oživovat všechny své milované filmy, knihy a tak podobně. Začal jsem Pány prstenů, přes Bondovky  až k Harrymu. Byl jsem ještě s Merlinem dvakrát v kině na filmu V zajetí démonů a na Star Treku. Tyhle prázdniny jsem si moc užil, ale ke konci už jsem se začal dost nudit a přišla mi vhod prosba o pomoc ve škole. Tudíž jsem pár dní před začátkem školy ještě stihl ve škole pomáhat. Dost jsem si to užil, ačkoli to celé možná nezní moc zábavně, já byl zabaven až, až. Už jen z principu, že jsem vstával okolo 10-11 hodiny, a to už ten čas do večera letí rychle. Teď už bohužel musím vstávat v 6:30 a všechno jde zase hrozně moc pomalu.

Sebastián Céspedes Miranda IX.A

Léto
Když je ošklivé počasí, můžete vyrazit do Tropical Island v Německu, který se nachází kousek od hranic. Když přijedete k Tropical Island, uvidíte nejdříve velkou halu, která měla sloužit pro výrobu vzducholodí, ale vzducholodě se tu nikdy nestavěly. Před halou stojí velké parkoviště a po boku haly stojí kemp. Jakmile přijdete dovnitř ke kasám, ucítíte změnu klimatu, když zaplatíte vstupné, dostanete čip a vydáte se do šaten.  Tropical Island má úplně všechno - relaxační  zónu, která obsahuje masáže, sauny atd., zábavní zónu, která je plná tobogánů a obsahuje i venkovní část, také je zde umělá pláž s umělým mořem, dá se zde po celém komplexu proletět balónem. Nejvíce se mi tam líbila restaurace, kde se dal udělat vlastní burger. Když nejedete k moři, můžete navštívit Tropical Island. 

Filip Salač IX.A

Už nebyly sice prázdniny, ale bylo pořád léto. Jeli jsme s mamkou na návštěvu k Bártíkům do jižních Čech. Jsou to naši přátelé už hodně dlouho a mám je moc ráda.

Když jsme k nim přijeli, tak tam měli pouťové slavnosti. Bylo krásné počasí a u nich na vesnici to vypadalo jako v pohádce. První večer jsme byli na pouťové zábavě, kde se opékalo i prase. Sedli jsme si k Vaškovi a ke Zdeňce. Mamka tam potkala pár známých.

V sobotu ráno jsme si u nich v altánku povídali. Po obědě jsme pomáhali tetě Zdeňce připravovat kapličku. Dojeli jsme na obec pro sochy. Pak jsme zametali a uklízeli. Po mši nás Vendulka provázela svým rozestavěným domkem. Pak jsme jeli s mamkou a tetou na kolech po okolních vesnicích. Fascinovaly mě tradiční vesnické domečky a to, že snad všude byly malé žluté kapličky. Když  zapadalo slunce, tak jsme zastavili před rybníkem Labuť. Byl celý růžový od červánků. Bylo to tak nádherné, že tomu bylo až těžko uvěřit. A teta Zdeňka prohlásila, že to vypadá jako ty kýčové obrázky od Vietnamců.

Večer jsme pak čekali úplně do noci. Vendulka přišla s novinou, že je ve Škořeticích diskotéka. Prý tam chodí mladí tak v mém věku. Byla to tedy moje premiéra. Nikdy předtím jsem na opravdové diskotéce nebyla. A tak jsem se dlouho v koupelně připravovala. Šla tam se mnou Vendulka. Nejdřív jsme tam v koutku postávaly a popíjely. A co se nestalo! Poznala jsem tam asi šest bývalých spolužáků z první a druhé třídy. Ti se tak změnili! Už to byli normální puberťáci, kteří chodí na zábavy. Málem jsem je nepoznala. Ale nenašla jsem odvahu je oslovit. Vůbec mě nenapadalo, o čem bych si s nimi povídala. Pak jsem šla tancovat. Hudba, co tam hrála, mi naprosto vyhovovala. Upíjela jsem Vendulce víno a trošičku se mi motala hlava.

Druhý den k nám přijela na návštěvu teta Alena a povídali jsme si celé dopoledne. Pak holky odjely na kola a já se po náročné noci prospala.

Byl to suprový víkend! 

Diana Zoššáková IX. B 
Moje léto nezačalo moc dobře, dva týdny jsem jen seděla nebo trénovala. Když nám rodiče nabídli, abychom jeli do Makedonie, myslela jsem, že se radostí zblázním. Po deseti měsících zase uvidím své blízké. Nemohla jsem se dočkat, až vyrazíme.

Nejhorší je cesta, trvá od 10 dopoledne jednoho dne a v cíli bychom měli být až druhý den brzy ráno. Už v polovině cesty jsem myslela, že to nevydržím a v autě se zblázním. Ani spát mi moc nešlo. Doufala jsem, že se nezdržíme na hranicích, ale marně. Čekali jsme tam skoro 5 hodin, hrůza. Když jsme přejeli hranice, konečně jsem usnula. Když jsem otevřela oči, byli jsme skoro na místě. A před námi tři týdny dovolený

Když jsem viděla svoje prarodiče, byl to úžasný pocit. Každý den jsme trénovali, najednou to bylo fuč a byl čas odjet, rozloučit se s bratrancem a sestřenicí, bylo to moc a moc těžké. Slzy, smích, radost, objetí, nechtělo se mi odjet, ale musela jsem.

Když jsme se vrátili do Prahy, měli jsme týden volna a pak začalo soustředění plné posilování a běhání. Po jeho skončení už tu byl začátek školy. Poslední rok v základní škole.

Zazvonil zvonec a léta je konec. 

Alexandra Stojanovska IX.B

Když jsem viděla svoje prarodiče, bylo to úžasné.

Moje léto

Léto s prázdninami je mé nejlepší období v celém roce. Letošní prázdniny jsem letěl s mojí mámou a ségrou do Řecka na Krétu.

Bylo to trochu dobrodružství, protože máma koupila letenky a ubytování nám zařídil kamarád Andreas.

Na letiště jsme přiletěli po půl noci a pak jsme dojeli do hotelu, který byl opravdu krásný. Bazén a všude palmy, jídlo jsme měli all inclusive. Opravdu nádhera. Večer jsme chodili na dlouhé procházky po pláži, občas si někam sedli do restaurace a poslouchali řeckou hudbu. Počasí nám opravdu přálo celý týden. Jeden den jsme jeli městskou hromadnou dopravou do malého městečka, kde byly spousty obchůdků pro turisty. Musím říct, že pravidla silničního provozu Řekové moc nedodržují, a tak jsme měli někdy strach přecházet silnice. Chodci tam přednost moc nemají.

Byla to opravdu dobrodružná dovolená.

V srpnu jsme jeli s tátou na Lipno a navštívili Boubínský prales a taky Rio Olympijský park, kde jsme si mohli vyzkoušet sportovní disciplíny. Chodili jsme hodně na dlouhé procházky a našli i hodně hub. Táta nás vzal také do mexické restaurace, kde jsme si dali speciality a vyzkoušeli i hodně pálivé omáčky. Byli jsme ubytovaní v hotelu Zlatá Hvězda, kde jsou většinou ubytovány populární české osobnosti.

Zbytek léta jsem strávil s babičkou na naší chatě.

Adam Hoffmann VIII.B
Léto
Léto je nádherné roční období, plné slunce a života. Ostatní období jsou také hezká, ale léto má plno výhod. Může se nosit krátké oblečení, koupat se a vůbec nejlepší na létě je to, že jsou dvouměsíční prázdniny. Hned, jak skončí škola, všichni se rozprchnou pryč: do ciziny (k moři), na chatu, nebo jen tak jezdí po památkách naší země.

Mně se na létě líbí to, že si o prázdninách uděláme jeden týden na to, abychom jeli do kempu pod stan. Je to úžasné, příroda, lesy a každý den výlety na nějakou rozhlednu. Jídlo si vaříme na jednoduchém vařiči a na nějakých polních cestách, protože do restaurací nejezdíme. Většinou jsou hrozná vedra, ale jindy také prší a potom musíme zůstat v jedné „místnosti“ schovaní před deštěm. Nejlepší zkrácení dlouhé chvíle je povídání si, spaní, nebo plánování, co bude po tom, až se déšť přežene. Obloha se vyjasní a my můžeme vyrazit na další vyhlídku. Výstup někdy vypadá namáhavě, ale když se dostaneme nahoru, výhled stojí za to. Na některé rozhledny si bereme i kola, a i když je nahoru většinou táhneme, potěší nás, že pojedeme cestou dolů z kopce a nebude nás to stát tolik úsilí, dokonce si užijeme i zábavu.

Na létě je ještě plno dalších věcí super, jako jsou třeba tábory nebo pobyt na chatě, ale já mám asi nejradši stanování. A léto je k tomu ideální.

Veronika Němcová IX.B

Léto
Léto horké je maličko,
hřeje mě teplé sluníčko.
Jen co skončí škola,
sedneme si na kola.
Po kolech se koupat jdeme,
na moře se koukat budeme.
Pijeme vodu s citrónem a ledem,
prázdniny dobré si dopřejeme.
V půlce prázdnin doufám vedeme,
nad nekonečným vedrem.
A když je konec léta,
čeká nás už jen stejná věta.
Šup a vstávat do školy,
nech si svoje bláboly.
Do školy půjdeš a basta,
k snídani bude bašta.
Léto nám teď skončilo,
moc dlouhé nebylo.
Adéla Svobodová IX.B

Prázdniny 2016

Někdo tráví léto tak, že je pořád v práci, na brigádě, u babičky, na táboře, na dovolené v Česku nebo v zahraničí a nebo s rodinou a přáteli. 

Moje léto: 

Prvni týden u nás byla babička a bratranec, druhý týden u nás byla sestřenice a třetí týden jsme byli doma a nic moc jsme nedělali.Třetí týden se to teprve rozjelo, strávila jsem dva týdny na táboře. Po táboře, který byl prostě nejlepší, jsme jeli s rodinou na dovolenou na ostrov Rhodos. Když jsme se vrátili, tak jsem okamžitě zase jela za babičkou a dědou do Frýdku-Místku. Na poslední týden prázdnin se mnou jeli domů babička a děda a užívali si se mnou  konec prázdnin.

Natálie Nebúrková IX.B
Léto? Co se vám vybaví, když slyšíte slovo léto? Někomu se vybaví sluníčko, někomu noční bouře a někomu dovolená a spousta zábavy. A co se vybaví mně? První věc, co se mi vybaví, když tohle slovo zazní, jsou dvouměsíční letní prázdniny, které si každý rok snažím užít, jak nejvíce to jde. Nepatřím mezi ty lidi, kteří si prázdniny užijí jenom, když jsou v cizině. Nezajímá mě cizina. A ne proto, že bych byla chudá, to opravdu ne, ale proto, že si myslím, že většina lidí, co znám, strávila více času v cizině než ve své rodné zemi. Tyto prázdniny pro mě byly nejzajímavější ze všech letních prázdnin, které jsem prožila. Ochutnala jsem jídla, o kterých jsem si myslela, že ani neexistují, navštívila jsem místa, o kterých jsem si myslela, že existují jen v mém světě. No…jak bych to shrnula? Zažila jsem nesčetně zážitků, které ale zůstanou jen mezi mnou a těmi, kteří je se mnou prožili, protože jen ti se mnou sdíleli to, co jsem chtěla já i oni. Nebyly to žádné nesmyslné rozkazy, které jsem musela plnit, a já nerozkazovala jim. Vždy jsme se společně domluvili, co nás bude bavit všechny. Sport? Hodně lidí si myslí, že nenávidím sport a že jsem v něm špatná, ale to vůbec není pravda. Jde jen o dobrý kolektiv, o lidi, kteří se vzájemně neuráží jak malé děti v první třídě. Nenaštvu se na ně, ale zasměju se jim, ale když se mnou dělají sport lidi, kteří tvoří normální příjemný kolektiv, tak mě to hned baví o mnoho víc a i se chci snažit a zdaleka nejsem mezi nejhoršími, ale…Nechci do nikoho rýt. Každý jsme jiný. Lidi, se kterými jsem v létě sportovala, mi ukázali, jak je sport úžasný, také mi dokázali, že v něm nejsem tak špatná, jak si myslím. Samozřejmě neovlivním lidské kolektivy. O prázdninách jsem byla často v aquaparcích, často jsem chodila ven s přáteli a samozřejmě s rodinou. O těchto prázdninách se stalo hodně nečekaných věcí, věcí, na které nikdy nezapomenu já, ani ti, co je se mnou prožili. Bylo to nádherné léto. Chci inspirovat všechny, kteří si myslí, že jsou v něčem špatní, aby si víc věřili, protože všechno mohou ovlivňovat  i mezilidské vztahy.

Lucie Kobesová IX.B
O prázdninách jsem byla na dovolené ve Vietnamu. Letěla jsem letadlem, let trvá asi 22 hodin. V letadle jsem přemýšlela, co s mamkou provedeme, až ji potkám. Konečně jsem byla na letišti. Přivítali mě prarodiče, mamka, s moje nejlepší kamarádka. Ten pocit, když jsem je uviděla, byl nepopsatelný. Pak jsme jeli autem domů. Dům byl pořád stejný, nic se nezměnilo. Byla jsem unavená, tak jsem na chvilku zavřela oči, když jsem se probudila, už byl večer. Ale stihla jsem mámě pomoci v kuchyni. Stůl byl plný jídla, které uvařila mamka s babičkou, uvařily moje oblíbené jídlo. Tím skončil můj první den. Pár dní potom mě navštívili bývalí spolužáci, nezapomněli na mě. Pořád jsme si měli o čem povídat, vzali mě na hodně míst, která jsem neznala. Za pár dní jsme jeli k moři. Byli jsme 4 dny u Nha Trang. Moře bylo čisté. Bydleli jsme v hotelu blízko u moře. Potápěla jsem se, moře bylo plné korálů a zvláštních ryb. Když přišel večer, tak jsme ochutnávali různé mořské plody, po večeři jsme chodívali na procházku. Poslední den jsem brzo vstávala, abych sledovala východ slunce na moři. Měla jsem zvláštní pocit, jaký jsem skoro nikdy neměla, pocit úplného klidu. Ten den jsme se vrátili domů. Měsíc uplynul rychle. Zase loučení, bylo mi smutno, že se musím rozloučit s mamkou. Letadlo mělo zpoždění 6 hodin, ale mně to nevadilo, protože jsem mohla být déle s mamkou. Letěla jsem do Prahy, pak do Znojma. Linda s Tonym mi přivezli dárek z Chorvatska. Pak jsme pekli muffiny, dívali jsme se na film. Zůstala jsem ve Znojmě týden. Pak jsem byla na návštěvě v Berlíně. Byli jsme na náměstí Alexanderplatz, v Charlottenburgu, u Brandenburské brány, viděla jsem berlínskou televizní věž. Pak jsme slavili narozeniny. Vrátila jsem se do Prahy a pár dní potom už začala škola. Prázdniny už skončily, ale pěkné vzpomínky mi zůstanou navždycky. 
Eliška Pham IX.B
Tyhle letní prázdniny byly ze všech nejlepší. V létě jsme jeli do Francie, nejdříve do Saint Tropes, kde jsme byli u moře a jedli moc chutné a lahodné jídlo z mořských živočichů. Ze Saint Tropes jsme jeli do Monaka, kde jsme navštívili monacký knížecí palác. Moc se mi to tam líbilo. Z Francie jsme přijeli na několik dnů do Prahy, kde jsem se učila a užila si rodiny mé tety. S nimi jsem letěla do Tuniska, kde jsme v teplém podnebí prožili krásné dny u Středozemního moře. Poznali jsme spoustu nových přátel, tancovali, každý den se opalovali a plavali v moři a hotelových bazénech. Natočila jsem o všech mých prázdninových cestách videa, která jsem sestříhala, přidala hudbu a dala jsem je na můj kanál na youtubu. Prázdniny se mi zdály krátké, ale moc a moc jsem si je užila a doufám, že příští letní prázdniny budou tak krásné jako tento rok.

Yara Wazzan IX.B

Moje prázdniny

A zase je tu ta otázka: „Jaké byly tvoje prázdniny?“ Já o mých prázdninách můžu říct že… 

11. července jsem s rodinou jela na 5 dní na Moravu a na 2 dny na Slovensko.

Jely jsme tam s mamkou a se ségrou. Jely jsme do Frýdku-Místku za rodinou z mamčiny strany. Na nádraží nás vyzvedla teta se sestřenkou a odvezly nás za babičkou, kde jsme i bydlely. Ještě ten den za námi přijela teta s bratrancem a povídali jsme si. Mamka tam byla po deseti letech. 

12. července jsme jeli na nákupy a prošli jsme si městečko. (aspoň z části)

Večer jsme si i s babičkou lehly k televizi a koukaly na filmy.

13. července jsme zašly dědečkovi na hřbitov a přinesly mu tam nějaké květy.

Po obědě se za námi stavil mamčin bratránek Honza a mě se ségrou vzal do lesa na procházku, šli jsme i s jeho pejskem. 

14. července za námi přijeli mamčini bratránci Jirka a Radek. Radek je kominík a přišel v kominickým oblečení, takže nám se ségrou naschvál ušpinil obličej.:D 

Máme ho moc rádi. 

15. července jsme s mamkou jely za její sestřenicí Marcelou a celý den jsme si s ní velmi užily. V 11 večer přišel náš (můj a ségřin) bratranec Jakub a mamka si uvědomila, že už je pozdě, že bychom měly jít zpátky domů. 

16.-17. července jsme odjely na Slovensko s tetou a se sestřenkou. Na Slovensku máme chalupu, takže jsme byly skoro pořád v lese a sbíraly borůvky.

18. července jsme jeli zase zpátky do Prahy.

V srpnu jsme odjely na tábor do Žihle. S mojí nejlepší kamarádkou a se sestřičkou. Cesta trvala asi 2 hodiny. Přijely jsme do tábora a šly se zabydlet. 

Celý týden jsme si moc užily. Bylo to fajn.(
Jinak jsme celé prázdniny strávily v Praze a lítaly s kamarády u vody. 

Tereza Lucie Špulková  VIII.B

Fotbalové léto

Asi každý má rád léto, téměř každý má jiný důvod. Já ho také mám rád, zvlášť kvůli fotbalu. V létě se toho hodně událo. Od nejdražšího fotbalového přestupu historie do "přestupového šílenství" v české fotbalové lize.
Takže od začátku. Již před přestupovým obdobím bylo hodně velké napětí. Ale často šlo pouze o spekulace. Třeba se hodně mluvilo o fotbalovém mistrovi Zlatanu Ibrahimovičovi. S ním byla spojována anglická PL, kam nakonec přestoupil do slavného anglického klubu Manchesteru United. Do tohoto klubu se udál i největší a nejdražší přestup historie - Paul Pogba. Tento francouzský záložník, univerzál a také jeden z největších talentů světa přestoupil za sumu mezi 89 - 105 miliony eur, později se ale hlavně začala zmiňovat částka 89 milionů eur. Také se účastnil EURA 2016 v jeho domovské zemi - Francii.

České republice se turnaj moc nepovedl, zato Slovensku ano. Slovensko podlehlo Německu v osmifinále. Největší štěstí měli Portugalci, kteří vyhrávali hlavně v prodloužení a nehráli moc vkusně. Porazili ve finále gólem střídajícího Edera domácí Francii 1:0. Zase v prodloužení.

Také se konala akce Copa America, která byla klasicky opět lepší po gólové a technické stránce. Turnaj vyhrála a obhájila Chile, která porazila Argentinu na penalty. Nyní ale z Ameriky do Česka. Zde to byla hlavně "kauza" Rosický, který přestoupil do Sparty. Dále tu padly i rekordy, rovnou dva. První padl za Gino van Kessela, „hráče Slávie“, kterému se zatím moc nedaří. Poté ho překonala Sparta díky koupi Václava Kadlece. 

Zkráceně, toto léto bylo tak fotbalově úžasné, že se mi to sem nemohlo všechno vejít.

Michael Hrubý VIII.A
Léto
O letních prázdninách jsem měla mnoho zážitků v různých zemích. Začalo to v Anglii, ve škole, kde bylo spousta dětí z různých zemí. Každý den jsme se učili 3 hodiny a potom jsme jeli na výlet. Když jsem přijela z Anglie, tak jsem jela s kamarádkou do Chorvatska a tam jsme si užívaly v moři a na pláži. Na konci prázdnin jsem jela na taneční soustředění. Bylo to tam super. Sice jsem si myslela, že se uvařím, ale nakonec jsme každý den chodili do bazénu. Ani jsem si nemyslela, že to tak rychle uteče. Doma jsem byla 7 dní a už byla škola. Docela jsem se těšila na kamarády, ale nechtěla jsem se učit a brzo vstávat!

Veronika Tabrea VII.B

Léto

Vysoké černé nebe s miliony hvězd se na východě začíná rozjasňovat a nad horizontem se objevuje krvavý sluneční kruh, který oznamuje příchod nového dne.

Tu a tam se ozývají první písně ptáků vítajících nový den, ale než se slunce vyhoupne nad obzor do blankytné nebeské klenby, zní už celý ptačí sbor. Sluneční paprsky začínají dopadat na dlouhá stébla trávy a na pomalu se rozvíjející květiny. Všechno se třpytí tisíci odstíny barev odrážejících se v drobných krůpějích ranní rosy. 

Noční chlad se pohupuje nad krajem jako krajkový šál a pomalu se vytrácí k modrému nebi. Ze všech koutů lesů a luk je cítit lehká letní vůně. 

A to je léto jak má být.

Michaela Soukenková VIII. B

Léto v Africe Kolik je hodin? Letní čas! Léto v Africe? Léta v Zimbabwe jsou vždy plná smrtelně vysokých teplot a hodně slunce. Naneštěstí léto v Zimbabwe je dost suché, což způsobuje,že všechny traviny a keře ztratí barvu. Na druhou stranu, Jakarandy (strom který kvete fialovými barvami) rozkvetou a svými pestrými barvami obarví všechny ulice a zakryjí šedé barvy keřů a travin. Ulice vypadají jako nabarvené a dodávají městu pestrost. V létě nám ve škole začinají sporty jako jsou footballl, volleyball, plavání a basketball. To vše jsou mé oblíbené sporty. Léto je také čas, kdy naše škola jezdí na školy v přírodě, nebo jak my nazýváme “Explore Zimbabwe/ Zim”. Každý ročník jede na jiné místo (vyšší ročník, vyšší obtížnost), například tento rok osmá třída (já) jeli na Chimanimani a strávili svých prvních pár dnů v kempu, kde jsme hráli týmové hry. Poslední dny v Chimanimani jsme strávily vysoko v horách (2436m) kde jsme zdolali druhou nejvyšší horu Mozambique. Studenti tráví spolu spoustu času a zůčastní se mnoha aktivit, jako je “Pamperpole, absailing, zip-line, rock climbing” a víc. Cíl těchto aktivit je naučit studenty (nás) si věřit mezi sebou a věřit sami sobě. Léto! 
Markéta Sixtová VIII.B

Léto 

Léto znamenají prázdniny!!Konec června je nejkrásnější období. Já trávím léto u babičky na chatě. Nejraději jezdím na lodi na rybníku. Letos se nám přemnožily nutrie, je legrační je pozorovat. Večer u ohýnku si pečeme buřty a blbneme s bratrancem. Když je krásné počasí venku ,tak jezdíme na kole. Cestou se zastavíme v hospodě na kofolu. Když jezdím na kole do lesa, tak stavím domečky z mechu a sbírám borůvky. Když dorazím domů ,tak jdu do bazénu. S babičkou chodíme rády na houby. Doma babička uvaří houbovou polévku a je výborná. Ráda lezu na strom ,kde jsou výborné třešně .Jsou červavé, ale sladké. Než přijedeme do Čech, babička pro nás vysadí hrášek. Vidí nás jednou za rok a proto nás rozmazluje. Děda hraje s námi šachy nebo karty. Když se nudím, tak pomáhám babičce zalévat zahradu. Také konečně vidím po roce české kamarádky ,hrajeme hry a užíváme si prázdnin ,je to zábava. Mamka nám dovolí každý den zmrzliny kolik chceme. Je ráda, když nám chutná .Nejlepší je Mrož a Míša. Léto je slovo, pod kterým se mi vybaví jídlo, slunce a kamarádi. 
Andrea Sixtová VI. B

Léto

Léto začíná 21. června. Když nastane léto, je to moje nejkrásnější období v roce. A hlavně - proč je to moje nejkrásnější období? Odpověď je jednoduchá, mám dva měsíce prázdnin, dva měsíce bez školy a učení. Jezdíme k moři a na různé výlety. V létě bývá teplé počasí a někdy nastanou i hodně teplé dny, kdy na teploměru se objeví i teploty více než třicet pět stupňů. Mně teplé dny nevadí, protože se chodíme koupat. Já strašně ráda plavu a blbnu v bazénu. Někdy v létě, když k nám na zahradu dorazí moji kamarádi, tak se koupeme i celý den. Další výhodou léta je, že můžeme být dlouho venku, třeba až do deseti hodin, a to je hodně dobré.

Nikola Krabcová VI.A

Léto 

Hned po škole jsem šel domů. Když jsem přišel domů, musel jsem zabalit věci na cestu do Chorvatska. Další den jsme nasedli do auta a vydali jsme se na cestu, cesta byla dlouhá. V půlce cesty jsme se zastavili na benzínce, pak jsme šli do restaurace. O půl hodinky později jsme zase jeli. Po čtyřech hodinách cesty jsme přijeli na místo. Nejdřív jsme vybalili všechny věci a pak jsme šli na pláž. Přijeli jsme tam na 14 dní. Za těch čtrnáct dní jsme plavali v moři, chodili na procházky, ochutnávali jsme místní dobroty v restauracích. Nakonec jsme jeli domů. Když jsme se vrátili, šel jsem hned spát. O prázdninách jsem byl na dvou táborech. Jeden z nich byl sportovní, tam jsme každý den dělali něco zajímavého a napínavého. Jako například skok z věže, prolézání lanového parku a další táborové aktivity, jako opékání buřtů, výlet do lesa, rafting na řece. Tohle léto se mi moc líbilo, chtěl bych, aby každé léto bylo tak dobrodružné a suprové. 

Filipp Lomakin VI.A
Léto
Na léto se každý rok těším.
Jsou to podle mě dva nejlepší měsíce v roce.
Žádná škola,jenom teplo, kámoši a zmrzlina.
Léto jsou prázdniny!
Nemusím brzy vstávat.
Všude je plno slunce.
Když jdu ven, tak stačí jen tričko a kraťasy.
Všude je plno zralého ovoce, které si u
babiček trháme.
Jíme třešně, jahody, broskve, meruňky a borůvky.
Vše je úžasně čerstvé.
Také se koupeme v bazénu.
Vždyť je to to úplně nejlepší.
Léto je prostě super!
Karel Weiss VII.B
Léto už je za námi, ale mohli bychom si ho připomenout. Co třeba letní prázdniny? Každý měl jistě hezké prázdniny, je jedno jestli byl u moře, u babičky, někteří i na horách. A na prázdniny se těšíme jistě všichni, abychom si odpočinuli od toho počítání, čtení, psaní na tabuli a podobně, ale učitelé to dělají hlavně pro nás. Pokud se nebudeme učit, nic z nás nebude. Ale když se budeme učit, tak si každý splní svůj sen. Léto je velmi pěkné, nemusíme brzo vstávat. Můžeme se koupat, běhat venku s kamarády, ale měli bychom se alespoň trochu učit, ať vše nezapomeneme. Tak a teď honem do vody, krásné léto!

Kazdová Barbora VI.B
Léto

Léto je fajn roční období!

V létě někdy prší a nebo je zase hrozné vedro. Když je horko, koupeme se na zahradě v bazénu, a když není na koupání, pouštíme na něm lodě na ovládání. Také hrajeme badminton, petang nebo kroket a střílíme z luků. Naše zahrada je na to super. Taky mě baví rozdělávat oheň na táborák, když k nám jezdí návštěvy. Každý rok jezdím na tábor. Tam běháme po lese, někdy i v noci, plníme úkoly, hrajeme stužkovanou a plno jiných věcí. Obvykle jsme na táboře 14 dní. Z toho tři dny spíme pod plachtou v lese na puťáku a zbytek dní spíme v chatičkách v tábořišti. Léto mám rád!

Matyáš Němec VI.A
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