Pro přijímací řízení na SŠ platí mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví, vydané dne 6.dubna 2021:
Uchazečům o střední vzdělání se umožní přítomnost na přijímacích zkouškách pouze tehdy, pokud nevykazují příznaky onemocnění COVID – 19 a zároveň předloží potvrzení o negativním výsledku testu. 
Základní škola, ve které je uchazeč žákem, má povinnost provést testování na onemocnění COVID-19 a to v posledních 7 dnech před konáním přijímací zkoušky a vydat o provedení testu doklad.
V případě pozitivního výsledku antigenního testu se nařizuje absolvovat konfirmační RT-PCR test. Pokud bude RT-PCR test s negativním výsledkem, je směrodatný RT-PCR test.
Harmonogram testování uchazečů o studium na  SŠ ve škole:
· Žáci z 5.A se budou testovat při ranním pravidelném testování ve čtvrtek 29.4. Třídní učitel vydá žákům, kteří se hlásí na SŠ, potvrzení o výsledku testu. 
· Žáci z 5.B, 7. a 9. ročníků budou testováni ve čtvrtek 29.4. Žáky si vyzvedne zaměstnanec školy před budovou školy podle rozpisu níže. Žáci budou vcházet pouze vchodem mateřské školy.
· [bookmark: _GoBack]5.B odchod 12:50
· 7.A a 7.B odchod 12:55
· 9.A odchod 13:00
· 9.B odchod 13:05
· Náhradní termín testování pro řádně omluvené žáky bude v pátek v 10h. Náhradní termín je možný jen po předešlé domluvě s ředitelkou školy.
· Preferujeme e-mailovou komunikaci na skola@nasmetance.cz.
Potvrzení o provedeném testu ve škole může být nahrazeno:

· [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Dokladem, že uchazeč prodělal laboratorně potvrzené onemocnění COVID-19, a zároveň uplynula stanovená doba izolace a od prvního pozitivního testu neuplynulo více než 90 dní
· Dokladem o negativním výsledku testu, který vydal poskytovatel zdravotních služeb a není starší 7 dní
· Certifikátem Ministerstva zdravotnictví o provedeném očkování proti onemocnění COVID – 19, pokud od aplikace druhé dávky uplynulo nejméně 14 dní
