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Program:
1. Jarní akce na zahradě
2. Info o dotaci z MČ
3. Focení tříd
4. Maaad Bounce
5. Informace ke třídním schůzkám, které se budou konat 12.4.2022
6. Různé
Ad 1.)
Školní jarní akce se bude konat na zahradě školy během měsíce května. Děti si přinesou jarní kytičky k zasazení, opečou špekáček, vytrhají plevel, atd. …
Ad 2.)
K 30.3.2022 podala SRPŠ na MČ Prahy 2 žádost o dotaci na mimoškolní aktivity, tj. příspěvek na dopravu na výlety pro děti.
Ad 3.)
Focení tříd proběhne dne 3.5.2022
Ad 4.)
Proběhlo hlasování o objednání sportovní atrakce Maaad Bounce. Všichni přítomní byli pro objednání atrakce. Cenová nabídka na 6 hodin (8-14hod.) na oba dva dny je: 34.700 Kč. Další hodiny navíc v obou dnech (14-17hod.) jsou za: 8.300 Kč.
Součástí nabídky je i varianta atrakce pro menší děti, stejně lako vloni.                                             Termín atrakce je 23. – 24. 6. 2022
Ad 5.)
Informace ke třídním schůzkám dne 12.4.2022 v 17:00 viz příloha, zaslána 12.4.2022.
Ad 6.)
· Proběhla diskuze na téma půdní vestavby. Pí. ředitelka na dotaz zodpověděla krátké info k půdní vestavbě. Probíhá fáze připomínkování projektu památkáři. Prvotně se začne opravou nové střešní krytiny. 
· Dále pí. ředitelka přečetla stanovisko, kde se vyjadřuje ke stávajícím parkovacím místům pro školu. Žadatel požaduje, aby místa pro školu byla zrušena. Škola potřebuje parkovací místa pro firmy, které denně dojíždí do školy na objednané práce, včetně  prázdnin a  víkendů. Jedná se např. o firmy, které se starají o kotelnu, pracují na předzahrádkách školy, na zahradě školy,  malíři, úklidové firmy, plynaři, vodovody a kanalizace, deratizační firma, PRE, a řada dalších servisních firem, atd. Stanovisko ředitelky bude odesláno na Odbor školství městské části Praha 2. 
K požadavku na přehodnocení parkovacích míst pro školu volení zástupci tříd souhlasí      s předneseným stanoviskem ředitelky školy.     


Zapsala: Mgr. Petra Zahrádková                                                                                 Michaela Němečková
