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I. Obecná ustanovení 

Školní klub je školské vzdělávací zařízení(podle vyhlášky č.74/2005 Sb. školská zařízení pro zájmové vzdělávání § 3 ostat 1) pro žáky I. stupně ZŠ.
 Ve své činnosti realizuje výchovně vzdělávací program formou zájmových, odpočinkových a rekreačních činností, podle požadavků a zásad pedagogiky volného času.
II. Povinnosti a práva žáků školního klubu
* Rodiče nebo zákonní zástupci přihlašují žáka do školního klubu vyplněním přihlášky (zápisového lístku). O přijetí žáka rozhoduje ředitel školy.
Žák, který je přihlášen do školního klubu se řídí školním řádem a vnitřním řádem školní družiny
Žák, který se během roku chce  přihlásit nebo odhlásit ze školního klubu, přinese písemnou žádost podepsanou zákonným zástupcem. Žádost schvaluje ředitel základní školy.
· Docházka je pro přihlášené žáky povinná. Přichází včas a pravidelně.

· Povinnost žáka je být ve školním klubu čistě a přiměřeně oblečen.


· Žáka nelze uvolnit na základě telefonního oznámení, musí být písemný souhlas zákonného zástupce. 
· Odchod žáka označí rodiče na zápisním lístku (hodinu a způsob odchodu, zda samo, či v doprovodu).Má-li být žák uvolněný dříve, musí rodiče (pokud žák odchází sám nebo s jinou příslušnou osobou), napsat písemnou omluvenku nebo e-mailem na adresu školy (e-mail: skola@nasmetance.cz) nebo sd@nasmetance.cz  Na jiná sdělení nebude brán zřetel.

· Během zaměstnání neopouští žák bez vědomí pedagoga místnost nebo školní hřiště 

· Žáci se přezouvají a odkládají své věci v přidělených skříňkách. Ve skříňkách a v místnosti, kde probíhá činnost školního klubu si neponechávají cenné věci (mobilní telefony, šperky, peníze apod.) na nechráněném místě.

 III. Režim školního klubu
· Provoz školního klubu probíhá v pracovních dnech od 12:35 h do 16:00h v budově základní školy Na Smetance 1 Prahy 2.

· Za činnost a žáky školního klubu zodpovídá pověřený pedagog, který je zaměstnancem školy.

· Činnost  školního klubu je relaxační, vzdělávací a odpočinková

· Do školního klubu se přihlašuje nejvíce 30 žáků.

· Žáci přicházejí do školního klubu po vyučování nebo po obědě jednotlivě, jsou zapsány do docházkové knihy pedagogem školního klubu

· Žák odchází ze školního klubu v konkrétní hodinu, která je zapsána                  v zápisním lístku.

· Školní klub využívá učebny, tělocvičny, hřiště školy, cvičnou kuchyňku, počítačovou učebnu a jiných místností vhodných k vykonávání činnosti klubu na základě souhlasu ředitelem školy.


· Žáci nahlašují svůj příchod a odchod určenému pedagogovi.

· Školní klub vykonává činnost ve dnech školního vyučování. O přerušení provozu o hlavních a vedlejších prázdninách, musí rozhodnout zřizovatel školy. V době ředitelského volna je školní klub uzavřen. 
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·  Zapojení žáka do pravidelné činnosti školního klubu je poskytováno za úplatu 150Kč měsíčně, které uhradí na účet školy T. j.                                          600Kč (září -prosinec) nejpozději do konce 30. září školního roku na I. pololetí a  900Kč (leden – červen) na II.  nejpozději do 31. ledna školního roku. Platba se platí převodem nebo složenkou, kterou na požádání vystaví vedoucí školní družiny

IV. Zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků
· Zajištění bezpečnosti žáků během pobytu ve školním klubu vychází z obecných požadavků na ochranu zdraví a bezpečnosti žáků.

· Při akcích konaných mimo místo, kde klub uskutečňuje činnost, nesmí na jednu osobu zajišťující bezpečnost a ochranu zdraví žáků připadnout více než 25 žáků. Dále se akce klubu mimo budovu řídí školním řádem v režimu při akcích mimo školu.

· Žák je povinen chránit zdraví své a svých spolužáků.

· Nesmí užívat návykové látky (drogy, alkohol, cigarety), stěhovat nábytek, manipulovat s okny, s audiovizuální technikou, chemikáliemi, elektrickými spotřebiči a vypínači

· Nesmí nosit do klubu předměty ohrožující zdraví – zbraně, nože apod., větší peněžní hotovost a cenné předměty

· Žáci jsou povinni řídit se provozními řády jednotlivých učeben

· V případě zdravotních obtíží nebo úrazu ohlásí tuto skutečnost neprodleně vychovatelce, nejpozději do odchodu ze školního klubu.

· Ve školním klubu je žák povinen chovat se v rámci společenských pravidel. Mezi sebou se žáci chovají kamarádsky a přátelsky, velmi přísně bude postihována šikana. K dospělým se chovají uctivě a slušně. Vyvarují se jakéhokoliv hrubého slovního jednání nebo fyzického útoku vůči ostatním žákům.
 
V. Pravidla zacházení s majetkem školního klubu a žáků
· Žáci jsou povinni dodržovat pokyny vychovatelky, vedoucího klubu, vzhledem k bezpečnosti při hrách a činnostech, dodržovat pořádek a čistotu.
· Šetřit společné zařízení a vybavení školního klubu.

· Zjištěné poškození nebo závadu oznámí ihned vychovatelce školního klubu.

· Svévolné poškození nebo ztrátu věci hradí žák, který ji způsobil.

VI. Ostatní ustanovení
· Vychovatelka školního klubu spolupracuje s třídními učiteli, s vedoucí školní družiny a zákonnými zástupci. Podle potřeby informuje o práci a chování žáka vedení školy, společně řeší vzniklé problémy a hledá prostředky nápravy.

·  Pokud žák vážným způsobem porušuje pravidla školního klubu či jinak ohrožuje zdraví svých spolužáků, může být ze školního klubu vyloučen. Vedení školy neprodleně informuje zákonného zástupce žáka.
                                                                                                      
                                                                              Mgr. Zbyšek  Vít 
                                                                               ředitel školy
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